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І. ВСТУПНА ЧАСТИНА 

1.1. Основна мета та завдання післяпроектного моніторингового звіту 

Моніторинг довкілля, екомоніторинг (англ. environmental monitoring) –  система 
спостережень, збирання, оброблення, передавання, збереження та аналізу інформації про стан 
довкілля, прогнозування його змін і розроблення науково - обґрунтованих рекомендацій для 
прийняття рішень про запобігання негативним змінам стану довкілля та дотримання вимог 
екологічної безпеки. 

Основними завданнями системи моніторингу є: 
• проведення моніторингу стану підземних водоносних горизонтів, грунтів, якості 

атмосферного повітря, та рівнів шуму. Вплив діяльності на заповідне урочище місцевого значення 
«Гринцеве»; 

• аналіз екологічного стану довкілля діючого підприємства та прогнозування його змін; 
• проведення лабораторних вимірювань. 
Післяпроектний моніторинговий звіт розроблено згідно умов Висновку з оцінки впливу на 

довкілля від 24.03.2023 р. №21/01-202210510041/1 для ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» (далі ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН»). 

Обсяг робіт включає: 
• Моніторинг впливу планованої діяльності на підземні водоносні горизонти;  
• Моніторинг впливу планованої діяльності на заповідне урочище місцевого значення 

«Гринцеве»; 
• Моніторинг впливу планованої діяльності на стан ґрунтів; 
• Моніторинг впливу планованої діяльності на якість атмосферного повітря; 
• Лабораторно-інструментальний контроль викидів забруднюючих речовин від стаціонарних 

джерел викидів; 
• Моніторинг рівня шуму; 
• Моніторинг поводження з відходами. 
Заміри супроводжуються детальними картами, з позначеними на них місцями відбору проб 

та здійснення замірів. 
Матеріали післяпроектного моніторингового звіту відповідають вимогам міжнародних 

стандартів та нормативів і чинному законодавству України. 
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1.2. Опис місця провадження планованої діяльності 
Об’єктом планованої діяльності була реконструкція існуючого свинокомплексу для ведення 

виробничого циклу зі збільшенням потужності до 10500 свиней на рік, за адресою: вул. 
Молодіжна, 17, корпус 23 в м. Хорол Лубенського району Полтавської області. Підприємство має 
2 майданчики площею: майданчик №1 – 0,9232 га (кадастровий номер 5324810100:50:007:0173; 
цільове призначення – для ведення особистого селянського господарства), майданчик №2 – 0,2827 

га (кадастровий номер 5324810100:50:007:0308; цільове призначення – для розміщення та 
експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, 
машинобудівної та іншої промисловості).  

Земельна ділянка майданчику №1 відповідно до договору Дарування від 26.04.2021 р. 
належить Погоському Віталію Георгійовичу, що передав  територію, відповідно до договору 
Позички від 01.09.2021 р., у безоплатне користування ТОВ «Хорольський бекон».  

Земельна ділянка майданчику №2 відповідно до договору Купівлі-продажу від 02.04.2018 р. 
належить Погоській Тетяні Олексіївні, що передала  територію, відповідно до договору Позички 
від 01.09.2021 р., у безоплатне користування ТОВ «Хорольський бекон».  

Для майданчику №1 свинокомплексу ТОВ «Хорольський бекон» відповідно до додатку № 5 
ДСП-173-96 «Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів» встановлено 
розмір нормативної санітарно-захисної зони 500 м (свинофабрики та свиноферми в державних та 
колективних підприємствах до 12 тис. голів на рік).  

Для утилізатора термічного УТ-300 наявний висновок державної санітарно-епідеміологічної 
експертизи за №602-123-20-2/8792 від 23.04.2019р, що встановлює санітарно-захисну зону 300 м.  

Ці вимоги дотримуються, найближча житлова забудова розташована у північно-західному 
напрямку на відстані 1050 м від об’єкту. 

Виробничий майданчик №1 свинокомплексу ТОВ «Хорольський бекон»  (37800, Полтавська 
обл., Лубенський р-н, м. Хорол, вул. Молодіжна, 17, корпус 23) межує: 

- з півночі – зелені насадження; 
- зі сходу – зелені насадження; 
- з півдня – землі с/г призначення, зелені насадження;;  
- із заходу – землі с/г призначення, житлова забудова по вул. Молодіжна (1120 м). 
- в північно-західному напрямку знаходиться найближча житлова забудова від меж 

виробничого майданчику на відстані 1050 м в с. Ставки. 
На земельній ділянці майданчику №1 до початку впровадження планованої діяльності вже 

наявні виробничі будівлі та організовано роботу свинокомплексу з випуском 7500 голів свиней на 
рік. 

Для майданчику №2 свинокомплексу ТОВ «Хорольський бекон» відповідно до додатку № 6 
ДСП-173-96 «Державні санітарні правила планування та забудови населених пунктів» встановлено 
розмір нормативної санітарно-захисної зони 50 м (склади зберігання сільськогосподарської 
продукції: зерна, овочів, фруктів, картоплі). Ця вимога дотримується, найближча житлова 
забудова розташована у західному напрямку на відстані 87 м від об’єкту. 

Виробнича майданчик №2 ТОВ «Хорольський бекон» (37800, Полтавська обл. Лубенський 
р-н, м. Хорол, пров. Складський, 1) межує: 

- з півночі – промислова забудова, рілля; 
- зі сходу – промислова забудова, складські будівлі; 
- з півдня – залізничні колії, зелені насадження;;  
- із заходу – зелені насадження, житлова забудова по пров. Вишневий (87 м). 
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ТОВ «Хорольський бекон» розташоване за адресою: 37800, Полтавська область, Лубенський 
район, місто Хорол, вулиця Молодіжна, будинок 17, корпус 23. Юридична адреса: 37604, 
Полтавська обл., м. Миргород, вул. Гоголя, буд.44 А, кв. 6. Код ЄДРПОУ – 44190320. 

Розміщення ТОВ «Хорольський бекон» не суперечить вимогам ст. 22 Земельного Кодексу 
України. 
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Рис.1.3.1– Ситуаційна карта-схема розміщення свинокомплексу ТОВ «Хорольський бекон»
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1.3. Опис основних характеристик планованої діяльності згідно умов 
Висновку з оцінки впливу на довкілля від 24.03.2023 р. №21/01-202210510041/1 

ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

Спеціалізацією свинокомплексу ТОВ «Хорольський бекон», що розташований за адресою: 
37800, Полтавська область, Лубенський район, місто Хорол, вулиця Молодіжна, будинок 17, 
корпус 23 є розведення свиней. 

Технологічний процес передбачає закінчений цикл виробництва з дорощування поросят і по 
досягненні ним здавальної кондиції, реалізацією живою вагою на м’ясопереробні підприємства. 

До впровадження планованої діяльності свинокомплекс функціонував з випуском 7500 голів 
свиней на рік. 

Одномоментне утримання на підприємстві становить 3500 голови, з виробництвом 10500 
голів свиней на реалізацію в рік. 

Відвантаження поросят здійснюється на спеціальній рампі. Під час відвантаження поросят 
відбувається їх зважування на спеціальному майданчику. 

Підприємство використовує сучасну генетику, збалансоване годування свиней, 
висококваліфікований персонал, якісне ветеринарне обслуговування, впроваджує нові технології 
і обладнання, яке дозволяє механізувати процеси годування. Годування тварин автоматизоване. 
Раціони базуються на розрахунках добової, сезонної та річної потреби в кормовій сировині та на 
основі норм годівлі, є збалансованими по білках, жирах та вуглеводах, не використовуються 
кормові дріжджі, антибіотики, консерванти, сульфаніламіди та інші хімічні речовини. 

Напування тварин також здійснюється автоматизовано за допомогою системи водопроводів 
та соскових поїлок, які встановлені у кожній секції. 

Загиблих тварин плановано утилізувати на майданчику використовуючи утилізатор. 
Приміщення, де загинули тварини, інвентар, устаткування підлягають дезінфекції після виведення 
всіх тварин із приміщення. При неможливості повного звільнення приміщення від тварин окремі 
вільні секції або ділянки дезінфікують засобами, які не шкідливі для тварин згідно ВНТП-АПК-

02.05. 

Свинокомплекс містить в своєму складі: 
- корпус №1 (площею 2011 м2) для утримання свиней – 2500 голів одномоментно; 
- корпус №2 (площею 644,9 м2) для утримання свиней – 1000 голів одномоментно. 
Додержання санітарно-ветеринарних вимог забезпечується за рахунок функціонування 

санпропускного пункту та дезінфекційного бар’єру. 
Електропостачання господарського двору здійснюється від існуючих електричних мереж. На 

випадок аварійних ситуацій, на майданчику №1 наявний бензогенератор та дизельгенератор, 
паливо для яких привозиться за потреби. 

Кількість технічного персоналу складає 8 чоловік. Для забезпечення роботи персоналу 
обладнано адміністративно-побутові приміщення, що опалюються електричним котлом. 

Водопостачання свинокомплексу здійснюється за рахунок одного трубчастого колодязя 
глибиною 18,5 м і дебітом 2,5 м3/год.  

На свинокомплексі ТОВ «Хорольський бекон» передбачена самопливна система 
гноєвидалення. При необхідності, у випадку коли гній не протискається до ванн через решітки 
безпосередньо тваринами, він змивається водою під тиском операторами, що сприяє розрідженню 
гною у ваннах. Надалі рідкий гній подається на септиків, що зберігають його на період 
карантинування. По мірі накопичення септиків, через насос з вмонтованим подрібнювачем 
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відкачуватиметься спеціалізованим транспортом, для використання його у якості добрив для 
внесення на поля. 

Виробничо-побутові стічні води відводяться у гідроізольований вигріб. 
Стічні дощові  води виробничого майданчику стікають самосплавно до системи каналізації 

свиноферми.  
Режим роботи ферми – круглорічний, цілодобовий. 
Кількість робочих днів у році – 365. Кількість годин – 24 год/добу, 8760 год/рік. 
Режимом роботи у всіх свинарниках передбачені санітарні періоди відповідно до ВНТП-

АПК-02.05 «Свинарські підприємства».  
У зоні впливу об’єкту відсутні інші екологічно небезпечні об’єкти. 

Таблиця 1.4.1. Техніко-економічні показники 

Назва Одиниця виміру, за рік Кількість 

Корпус №1 Гол. 7500 

Корпус №2 Гол. 3000 

Загальні кількість Гол. 10500 

Відгодівля свиней (корпус №1 та №2). 
Ділянка відгодівлі свиней складається з 2 корпусів.  
Ділянка відгодівлі призначена для доведення поросят до товарної ваги шляхом утримання 

тварин в групових станках з певним раціоном годівлі та напування. Свиней на відгодівлі 
відгодовуватимуть до товарної ваги 120-130 кг, при середньодобових приростах 850-880 грам на 
голову, що становитиме 15 технологічних тижнів відгодівлі тварин. Для підтримки чистоти 
приміщення й повітря передбачені поливальні крани з гарячою й холодною водою. Відгодовані до 
певної ваги свині (~ 120 кг) реалізуються. Після повного звільнення будівлі від тварин проводиться 
дезінфекція перегородок боксів, годівниць, стін і підлоги протягом 7 годин, далі 7 днів приміщення 
пустує. 

Прибирання, збереження та використання гною. 
На свинокомплексі ТОВ «Хорольський бекон» передбачена самосплавна система 

гноєвидалення. При необхідності, у випадку коли гній не протискається до ванн через решітки 
безпосередньо тваринами, він змивається водою під тиском операторами, що сприяє розрідженню 
гною у ваннах. Надалі рідкий гній подається на септиків, що зберігають його на період 
карантинування з подальшим використанням у якості добрив для внесення на поля.  

Переробка сільськогосподарської продукції (приймання, зберігання, перевантаження 
зернових культур; переробка зерна на комбікорм). 

Годування свиней здійснюється збалансованими сухими комбікормами в кількості та складі 
відповідно до віку тварин і їх призначенню. Раціони базуються на розрахунках добової, сезонної 
та річної потреби в кормовій сировині та на основі норм годівлі; є збалансованими по білках, жирах 
та вуглеводах, не використовуються кормові дріжджі, антибіотики, консерванти, сульфаніламіди 
та інші хімічні речовини. Для приготування кормів функціонує комбікормовий цех для 
виробництва повнораціонних комбікормів для свиней свинокомплексу, який знаходиться у 
складах зерна №1 та №2 на майданчику №1 та №2, відповідно. 

До складу кормоцеху входить дві зернодробарка молоткова KRAFT-22 (22 кВт, потужністю 
2000 кг на годину), що розміщено окремо в кожному складі. 

Річна потреба в готових кормах, які  складаються з зернової частини (ячмінь, пшениця, 
кукурудза), білкової складової (макуха соєва, шрот соняшниковий) та вітамінно мінеральної 
складової становить 2625 т, які зберігаються в складах зерна. 
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Зерно зберігають у складі насипом, вітамінно мінеральні добавки в мішках. 
Розвантажувально-завантажувальні роботи в зерноскладі здійснюють за допомогою екскаватора 
навантажувача JCB 3 CX. 

Підвіз кормів від кормоцеху до бункерів накопичувачів буде здійснюватися автомобільним 
завантажувачем сухих кормів, який призначений для внутрішньо-господарського 
транспортування комбікормів і вивантаження їх в зовнішні бункери свинарників.  

Для подачі й реалізації корму в годівниці свинарників передбачена централізована 
автоматична кормосистема, керована комп'ютерною системою. Для кожної групи тварин 
зважування кількості корму регулюється індивідуально і автоматично. Цей процес здійснюється 
за допомогою окремих вентилів, які приєднані до бункерів. Сухий корм із силосів, що знаходяться 
поза свинарниками, надходить у кормоприймачі. Потім за допомогою ланцюга, що знаходиться в 
гальванізованій трубі, корм транспортується до годівниць свинарників. 

Спалювання туш тварин. 
Післяродовий послід та трупи тварин в результаті вимушеного санітарного забою тварин 

плановано направляти на утилізацію в крематорій.  
Утилізатор термічний УТ 300 призначений для знищення (видалення) шляхом спалювання 

біологічних відходів тваринного походження. Представляє собою установку для термічного 
знищення відходів типу УТ з разовим завантаженням відходів до 300 кг і максимальною 
температурою спалювання 1200°С . 

Утильустановка має в своєму складі два пальники, два працює безпосередньо в камері 
спалювання,  забезпечуючи тим самим допалювання та доочищення попелу і диму від шкідливих 
речовин. Згідно з технологією утилізації основним видом палива утилізатора термічного УТ 300 є 
дизельне паливо з розрахунком 1 л на 10 кг відходів. 

Електропостачання 

На майданчику №1 ТОВ «Хорольський бекон» розміщено бензогенератор та 
дизельгенератор, що використовують під час аварійного відключення. В якості палива 
використовують бензин та дизельне паливо, відповідно, що на майданчику не зберігають, а 
привозять за потреби. 

Дезбар’єр. 
Для санітарної обробки транспортних засобів на в’їзді до майданчика №1 встановлено два 

дезбар’єри, які заповнюються 1%-м робочим розчином Екоциду С або 2%-им розчином каустичної 
соди з додаванням 1%-го розчину формаліну в літній час. Розміри дезбар’єрів визначені таким 
чином, щоб під час проїзду автотранспорту дезінфікувалася вся поверхня коліс. 

Заміну дезрозчину проводять через кожні 4 дні або по мірі забруднення. Приготування 1%-

го розчину дезінфектанта передбачається в спеціальному приміщенні санпропускника. 
Розміри дезбар’єрів визначені таким чином, щоб під час проїзду автомобіля вся поверхня 

коліс дезінфікувалася.  
Висновок з оцінки впливу на довкілля №21/01-202210510041/1 було видано 24.03.2023 року 

Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України (Додаток 1). 
На час розробки післяпроектного моніторингового звіту, згідно умов вище зазначеного 

Висновку з оцінки впливу на довкілля для ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН», виконало в повній мірі основну ціль планованої діяльності. 
Підприємство проводить дослідження систематично та спостерігає за районом проведення 
виробничої діяльності.  

Результати післяпроектного моніторингу направляються до органів місцевого 
самоврядування відповідних адміністративно-територіальних одиниць, що можуть зазнати 
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впливу планованої діяльності, а саме Хорольська міська рада Лубенського району Полтавської 
області, яка знаходиться за адресою: 37800, Полтавська область, місто Хорол, вул. Соборності, 
4.
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ІІ. МОНІТОРИНГ СТАНУ ДОВКІЛЛЯ ПІД ЧАС ПРОВАДЖЕННЯ 
ПЛАНОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

2.1 Моніторинг підземних водоносних горизонтів у результаті 
провадження планованої діяльності 

Водопостачання свинокомплексу здійснюється за рахунок одного трубчастого колодязя 
глибиною 18,5 м, 2015 р.б. і дебітом 2,5 м3/год. Колодязь знаходиться за адресою: Полтавська 
область, Лубенський район, м. Хорол, вул. Молодіжна, буд.17, корпус 23.  

В будівлях свинарників вода витрачається на технологічні потреби (для поїлок тварин) та 
потреби миття боксів підлоги (від поливальних кранів). 

Водовідведення господарсько-побутових стічних вод відбувається до гідроізольованого 
вигрібу. Вивозяться по мірі заповнення. Вивіз стічних вод відбувається шляхом заключення 
договору зі спеціалізованим підприємством. 

Видалення гною зі свинарських приміщень представлено підземною самопливною системою. 
Збір твердої та рідкої фракції гною самосплавом попадає до септиків, де проходить карантинування 
з подальшим використанням в якості внесення добрив на поля.  

На об’єкті не передбачається скид стічних вод безпосередньо у водоймища та ґрунтові води. 
Експлуатація проектованого об’єкту виключає викиди відходів та забруднюючих речовин у 

водне середовище. 
До основних заходів по попередженню забруднення та виснаження підземних вод 

відносяться наступні: 
- забезпечення герметичності трубопроводів та обладнання, встановлених на об’єкті та 

суворий контроль за нею; 
- визначення та дотримання зон санітарної охорони; 
- регулювання двигунів внутрішнього згорання будівельної техніки, автотранспорту для 

запобігання просочувань пального та мастил; 
- контроль за якістю монтажно-зварювальних робіт при будівництві об’єкту та на період 

ремонтних робіт (при експлуатації об’єкту), що потребують зварювання.  
Згідно висновку з оцінки впливу на довкілля №21/01-202210510041/1 від 24.03.2023 року 

виданого Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України було створено мережу 
спостережувальних свердловин для моніторингу впливу планованої діяльності на підземні 
водоносні горизонти. 

Для майданчика ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» згідно договору на виконання робіт 
проводились дослідження підземних водоносних горизонтів, що представлені в таблиці 2.1.1, 

2.1.2. Протоколи лабораторних вимірювань за ІІ та ІІІ звітний рік додаються. 

Акредитованою лабораторією було проведено дослідження параметрів поверхневих та 
підземних вод шляхом лабораторних досліджень відібраних проб. Згідно протоколів у відібраних 
пробах підземних та поверхневих вод концентрація забруднюючих речовин не перевищує ГДК. 

Отже, згідно з результатами проведених досліджень можна зробити висновок, що 
діяльність підприємства відбувається в межах Законодавства України та не призведе до 
відчутних змін в екологічній рівновазі району розміщення майданчиків.
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 Рис.2.1.1 – Карта-схема точок відбору проб дослідження підземних водоносних горизонтів 

 

Умовні позначення 

        - Точки відбору проб 
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Таблиця 2.1.1 
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№ 

Місця відбору 
проб підземних 

вод 

Назва компанії: ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

 І етап досліджень (квітень 2024) 

1 
Спостережувальна 
свердловина №1 

6,82 - 427,66 425,41 198,47 27,9 163,24 100,26 116,56 1459,5 1214,26 

2 
Спостережувальна 
свердловина №2 

6,76 - 500,12 410,22 212,38 25,05 170,98 91,22 153,80 1563,77 1214,56 

3 
Спостережувальна 
свердловина №3 

6,82 - 420,77 392,17 240,09 26,73 144,29 100,93 145,53 1470,51 1229,95 

4 
Спостереёжувальна 

свердловина №4 
6,80 - 390,02 376,49 263,47 25,78 135,96 110,02 133,80 1435,54 1211,55 

ІІ етап досліджень (серпень 2024) 

1 
Спостережувальна 
свердловина №1 

6,85 - 420,48 430,82 203,45 26,39 162,8 99,87 120,93 1464,74 1224,66 

2 
Спостережувальна 
свердловина №2 

6,8 - 516,54 406,18 217,65 23,18 169,47 92,35 161,16 1586,53 1300,85 

3 
Спостережувальна 
свердловина №3 

6,72 - 412,33 396,74 231,64 24,28 140,91 100,76 143,23 1449,89 1216,07 

4 
Спостережувальна 
свердловина №4 

6,81 - 384,39 400,19 258,75 20,19 138,65 110,15 136,56 1448,88 1233,34 

ІІІ етап досліджень (листопад 2024) 

1 
Спостережувальна 
свердловина №1 

6,9 - 425,31 416,17 200,25 25,57 163,23 100,65 111,5 1443,68 1200,97 

2 
Спостережувальна 
свердловина №2 

6,82 - 498,77 402,19 222,31 24,15 171,57 92,37 152,88 1564,24 1286,62 

3 
Спостережувальна 
свердловина №3 

6,74 - 419,83 397,66 226,07 24,45 132,83 101,43 150,81 1453,08 1215,27 

4 
Спостережувальна 
свердловина №4 

6,67 - 395,47 386,73 255,94 21,34 140,08 112,34 126,67 1438,57 1216,25 

IV етап досліджень (березень 2025) 

1 
Спостережувальна 
свердловина №1 

6,88 - 417,85 430,85 196,59 27,0 160,24 100,12 117,71 1449,73 1210,38 

2 
Спостережувальна 
свердловина №2 

6,75 - 502,23 412,07 215,43 24,07 157,68 91,78 171,74 1575,0 1295,7 

3 
Спостережувальна 
свердловина №3 

6,79 - 422,13 388,76 294,56 25,82 164,05 100,37 157,94 1553,63 1313,28 

4 
Спостережувальна 
свердловина №4 

6,75 - 386,54 374,39 260,94 23,63 135,02 108,65 133,34 1422,51 1202,44 

І етап досліджень (квітень 2025) 

1 
Спостережувальна 
свердловина №1 

6,88  -  430,80  418,08  205,43  28,27  161,32  95,74  129,2  1221,64  1440,57  

2 
Спостережувальна 
свердловина №2 

6,81  -  501,23  400,15  220,15  24,77  170,73  93,60  150,12  1281,26  1535,98  

3 
Спостережувальна 
свердловина №3 

6,70  -  410,54  387,65  223,86  24,08  135,06  100,90  139,55  1188,92  1397,56  
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4 
Спостережувальна 
свердловина №4 

6,75  -  402,45  388,05  260,10  20,26  144,55  110,79  130,81  1232,23  1436,75  

ІІ етап досліджень (серпень 2025) 

1 
Спостережувальна 
свердловина №1 

6,73  -  419,88  420,06  210,72  26,34  156,48  93,4  139,55  1226,71  1440,09  

2 
Спостережувальна 
свердловина №2 

6,75  -  505,43  389,76  218,35  22,18  168,9  90,19  154,03  1269,8  1526,66  

3 
Спостережувальна 
свердловина №3 

6,78  -  407,31  380,64  220,78  23,75  137,46  103,24  125,99  1168,43  1375,42  

4 
Спостережувальна 
свердловина №4 

6,69  -  400,67  390,11  263,43  20,90  142,18  114,25  129,43  1236,45  1440,07  

ІІІ етап досліджень (листопад 2025) 

1 
Спостережувальна 
свердловина №1 

6,81  -  420,55  412,33  212,07  25,74  155,3  94,86  135,41  1216,80  1430,52  

2 
Спостережувальна 
свердловина №2 

6,72  -  502,34  380,65  214,37  23,19  165,47  91,22  148,06  1246,82  1502,11  

3 
Спостережувальна 
свердловина №3 

6,80  -  403,76  376,98  221,96  23,66  135,49  104,76  123,0  1160,76  1365,95  

4 
Спостережувальна 
свердловина №4 

6,63  -  398,7  392,34  260,54  21,08  141,28  115,09  127,13  1232,46  1435,08  

IV етап досліджень (березень 2026) 

1 
Спостережувальна 
свердловина №1 

6,43  -  414,68  409,8  215,6  23,88  157,86  95,4  130,58  1213,18  1423,92  

2 
Спостережувальна 
свердловина №2 

6,67  -  500,9  382,34  220,06  23,75  167,59  92,37  147,6  1256,3  1510,86  

3 
Спостережувальна 
свердловина №3 

6,77  -  401,47  374,65  218,97  24,32  134,25  102,32  125,07  1152,7  1356,73  

4 
Спостережувальна 
свердловина №4 

6,66  -  396,52  396,58  264,35  21,87  143,8  114,28  129,43  1243,45  1444,96  

*Нормативи водопровідної води відповідно до ДСанПіН 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води 
питної, призначеної для споживання людиною» затверджено наказом МОЗ України від 12.05.2010-№400. 

** Нормативи води з колодязів та каптажів джерел відповідно до ДСанПіН 2.2.4-171-10 «Гігієнічні 
вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною» затверджено наказом МОЗ України від 
12.05.2010-№400. 

Таблиця 2.1.2 

Дослідження показників підземних вод 
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№ Місця відбору проб підземних вод Назва компанії: ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 
І етап досліджень (квітень 2024) 

1 Спостережувальна свердловина №1 10,0 <5 1,0 7,01 16,40 2,63 <3,0 

2 Спостережувальна свердловина №2 10,0 <5 1,0 8,20 16,04 2,59 <3,0 

3 Спостережувальна свердловина №3 10,0 <5 1,0 6,90 15,51 2,61 <3,0 

4 Спостережувальна свердловина №4 10,0 <5 1,0 6,39 15,84 2,70 <3,0 
ІІ етап досліджень (серпень 2024) 

1 Спостережувальна свердловина №1 10,0 <5 1,0 6,89 16,34 2,73 <3,0 

2 Спостережувальна свердловина №2 10,0 <5 1,0 8,47 16,06 2,61 <3,0 

3 Спостережувальна свердловина №3 10,0 <5 1,0 6,76 15,32 2,58 <3,0 

4 Спостережувальна свердловина №4 10,0 <5 1,0 6,3 15,99 2,85 <3,0 
ІІІ етап досліджень (листопад 2024) 

1 Спостережувальна свердловина №1 10,0 <5 1,0 6,97 16,43 2,71 <3,0 



 

15 
 

2 Спостережувальна свердловина №2 10,0 <5 1,0 8,17 16,16 2,66 <3,0 

3 Спостережувальна свердловина №3 10,2 <5 1,0 6,88 14,98 2,55 <3,0 

4 Спостережувальна свердловина №4 10,5 <5 1,0 6,48 16,24 2,8 <3,0 
IV етап досліджень (березень 2025) 

1 Спостережувальна свердловина №1 10,0 <5 1,0 6,85 16,24 2,63 <3,0 

2 Спостережувальна свердловина №2 10,0 <5 1,0 8,23 15,42 2,61 <3,0 

3 Спостережувальна свердловина №3 10,2 <5 1,0 6,92 16,45 2,57 <3,0 

4 Спостережувальна свердловина №4 10,5 <5 1,0 6,33 15,68 2,82 <3,0 

І етап досліджень (квітень 2025) 

1 Спостережувальна свердловина №1 11,0  <5,0  1,0  7,06  15,93  2,65  <3,0  

2 Спостережувальна свердловина №2 10,0  <5,0  1,0  8,21  16,22  2,58  <3,0  

3 Спостережувальна свердловина №3 12,0  <5,0  1,0  6,73  15,04  2,51  <3,0  

4 Спостережувальна свердловина №4 10,0  <5,0  1,0  6,6  16,33  2,70  <3,0  

ІІ етап досліджень (серпень 2025) 

1 Спостережувальна свердловина №1 11,0  <5,0  1,0  6,88  15,5  2,54  <3,0  

2 Спостережувальна свердловина №2 11,0  <5,0  1,0  8,28  15,85  2,50  <3,0  

3 Спостережувальна свердловина №3 10,0  <5,0  1,0  6,68  15,36  2,60  <3,0  

4 Спостережувальна свердловина №4 10,0  <5,0  1,0  6,57  16,49  2,65  <3,0  

ІІІ етап досліджень (листопад 2025) 

1 Спостережувальна свердловина №1 10,0  <5,0  1,0  6,89  15,56  2,60  <3,0  

2 Спостережувальна свердловина №2 10,0  <5,0  1,0  8,23  15,77  2,51  <3,0  

3 Спостережувальна свердловина №3 10,0  <5,0  1,0  6,62  15,38  2,55  <3,0  

4 Спостережувальна свердловина №4 11,0  <5,0  1,0  6,53  16,52  2,63  <3,0  

IV етап досліджень (березень 2026) 

1 Спостережувальна свердловина №1 10,0  <5,0  1,0  6,8  15,73  2,57  <3,0  

2 Спостережувальна свердловина №2 11,0  <5,0  1,0  8,21  15,96  2,55  <3,0  

3 Спостережувальна свердловина №3 10,0  <5,0  1,0  6,58  15,12  2,63  <3,0  

4 Спостережувальна свердловина №4 11,0  <5,0  1,0  6,5  16,59  2,69  <3,0  

*Нормативи водопровідної води відповідно до ДСанПіН 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води 
питної, призначеної для споживання людиною» затверджено наказом МОЗ України від 12.05.2010-№400. 

** Нормативи води з колодязів та каптажів джерел відповідно до ДСанПіН 2.2.4-171-10 «Гігієнічні 
вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною» затверджено наказом МОЗ України від 
12.05.2010-№400. 
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2.2 Моніторинг впливу на заповідне урочище місцевого значення 
«Гринцеве» у результаті провадження планованої діяльності 

Об’єкт природно-заповідного фонду – заповідне урочище місцевого значення «Гринцеве». 
Об’єкт створено Рішенням Полтавського облвиконкому №74 від 17.04.1992 р. «Про затвердження 
додаткового переліку заповідних об’єктів області» на площі 39 га із метою збереження масивів 
кленово-липово-дубових лісів із типовим біорізноманіттям, в складі якого – рідкісні види.  

Відповідно до даних з відкритого електронного джерела «Природно-заповідний фонд 
України (https://pzf.land.kiev.ua/pzf-obl-16.html) в північно-західному напрямку від об’єкту 
планованої діяльності розташовано один об’єкт ПЗФ, а саме: заповідне урочище «Гринцеве» (на 
відстані близько 5,0 м). 

ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» проводить систематично дослідження та спостерігає за 
якістю атмосферного повітря та станом ґрунту (наведено в таблиці 2.2.1, 2.2.2., протоколи 
наведені в пунктах 2.3, 2.4) та дослідження шумового навантаження на межі санітарно-захисної 
зони (ознайомитися можна в пункті 2.6.) в районі заповідного урочища «Гринцеве».  

В 2024 році Головою Полтавської обласної організації Українського товариства охорони 
природи, кандидатом біологічних наук було проведено науково-дослідні роботи. Звіт з науково-

дослідної роботи додається. У ході проведення обстеження заповідного урочища місцевого 
значення «Гринцеве», що знаходяться на поряд із територією  планованої діяльності – 

«Реконструкції існуючого свинокомплексу для ведення закінченого виробничого циклу зі 
збільшенням потужності до 10500 свиней на рік за адресою: 38700, Полтавська обл., Лубенський 
р-н, м. Хорол, вул. Молодіжна, 17, корпус 23» зроблені висновки: 

На рідкісні та зникаючі види рослин, що занесені до регіонального созологічного списку 
шкідливого впливу не виявлено.  

На рідкісні та зникаючі види тварин, що включені до Європейського Червоного списку; 
додатків Бернської конвенції; Червоної книги України; регіонального созологічного списку та 
підлягають особливій охороні, шкідливого впливу не виявлено. На представників тваринного 
світу в період реконструкції об’єкту планованої діяльності здійснюється мінімальний 
опосередкований вплив, який здебільшого виявляється через шумове забруднення та фактор 
прямого турбування тварин. При експлуатації об’єкту планованої діяльності вплив на тваринний 
світ зведено до мінімуму.  

Провадження планованої діяльності не призводить до зміни кількісних та якісних 
показників флори й фауни на території заповідного урочища місцевого значення «Гринцеве». Під 
впливом планованої діяльності не відбуваються зміни, виснаження й деградації рослинних 
угруповань, а також ландшафтів.  

У зв’язку з відстанню об’єкту планованої діяльності до заповідного урочища  місцевого 
значення «Гринцеве» підприємство проводить лабораторні дослідження стану ґрунтів, якості 
атмосферного повітря та дослідження рівнів шуму. Виконує екологічні умови передбачені у 
висновку з оцінки впливу на довкілля. 

Отже, згідно з результатами досліджень можна зробити висновок, що діяльність 
підприємства відбувається в межах Законодавства України та не призводить до відчутних 
змін в екологічній рівновазі району розміщення майданчиків. 
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Рис.2.2.1 – Карта-схема розташування заповідного урочища «Гринцеве» відносно майданчиків ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

Умовні позначення 
        - Заповідне урочище «Гринцеве» 
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Таблиця 2.2.1 

*Вимоги щодо вмісту хімічних речовин відповідно до Гігієнічних регламентів допустимого вмісту хімічних речовин у грунті затвердженого наказом МОЗ України від 14.07.2020 №1595 Про затвердження Гігієнічних 
регламентів допустимого вмісту хімічних речовин у грунті. 

Отже, оцінка результатів кількісного хімічного аналізу шифрованих проб ґрунту дозволила встановити наступне: у даних пробах ґрунту перевищень ГДК досліджуваних речовин не виявлено. 

 

 

 

 

Дослідження проб ґрунту  (дослідження якості родючого шару ґрунту ) 

Назва досліджуваної речовини рН 

Вміст 
сульфатів, 

мг/кг 

Вміст 
хлоридів, 

мг/кг 

Вміст 
калію, 
мг/кг 

Вміст 
магнію,  

мг/кг 

Органічна 
речовина, 

% 

Азот 
амонійний, 

мг/кг 

Вміст 
фосфору 
(рухомі 
форми), 

мг/кг 

Нафтопродукти,  
мг/кг 

Вміст 
заліза, 
мг/кг 

Вміст 
калію,  
мг/кг 

Одиниця виміру та граничнодопустимі 
концентрації згідно 

українського законодавства 

ГДК* - - - - - - <27,2 <1000 - <560 

№ Місця відбору проб  Назва підприємства: ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

Липень 2024 року 

1 

Т.5. – земельна ділянка 100 м на 
північ від краю майданчика 

(територія заповідного урочища 
місцевого значення «Гринцеве» 

6,86 248,71 287,64 43,38 40,15 1,2 71,26 24,35 84,87 62,08 864,21 

2 

Т.8. – земельна ділянка 750 м на 
північний захід від межі 

майданчика (фонова проба) 
7,28 194,74 124,38 62,16 50,91 2,25 270,08 22,17 256,48 84,39 819,77 

Липень 2025 року 

1 

Земельна ділянка 100 м на північ 
від краю майданчика (територія 
заповідного урочища місцевого 

значення «Гринцеве»)  

6,95 246,70 287,64 44,50 40,34 1,24 72,55 25,64 84,87 61,25 859,80 

2 
Земельна ділянка 750 м на 
північний - захід від межі 

майданчика (фонова проба)  
7,15 208,32 136,10 60,88 52,37 2,18 287,41 27,10 265,51 86,30 833,70 
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Таблиця 2.2.2 

Дослідження атмосферного повітря на вміст забруднюючих речовин 

Назва досліджуваної речовини 

Речовини у 
вигляді 

суспендова
них 

твердих 
частинок 
(недифере
нційовани

й за 
складом 

пил) 

Азоту 
оксид 

Азоту 
діоксид 

Вуглецю 
оксид 

Сірки 
діоксид 

Аміак 
Сірковод

ень 
Фенол 

Формальдегі
д 

Натрію 
гідроокис 

Речовин
и у 

вигляді 
суспендо

ваних 
твердих 
частинок 
(натрію 
хлорид) 

Речовини у 
вигляді 

суспендованих 
твердих 

частинок (пил 
комбікормовий) 

Речовини у 
вигляді 

суспендова
них 

твердих 
частинок 

(пил 
хутряний) 

Речовини у 
вигляді 

суспендован
их твердих 
частинок 

(пил 
зерновий) 

ГДК, ОБРВ 0,5 

мг/м3 

0,4 

мг/м3 

0,2 

мг/м3 

5,0 

мг/м3 

0,5 

мг/м3 

0,2 

мг/м3 

0,008 

мг/м3 

0,01 мг/м3 

 

0,035 

мг/м3 

0,01 

мг/м3 

0,15 

мг/м3 

0,01 

мг/м3 

 

0,03  

мг/м3 

 

 

0,2 

мг/м3 

 

№ Місця замірів  Назва підприємства: ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

І етап досліджень (квітень 2024 року) 

1 

Т.5 – земельна ділянка 100 
м на північ від краю 

майданчику ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ 

БЕКОН» (територія 
заповідного урочища 
місцевого значення 

«Гринцеве») 

0,08 
не 

виявлено 
0,041 0,98 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

ІІ етап досліджень (серпень 2024 року) 

1 

Т.5 – земельна ділянка 100 
м на північ від краю 

майданчику ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ 

БЕКОН» (територія 
заповідного урочища 
місцевого значення 

«Гринцеве») 

0,08 
не 

виявлено 
0,041 0,97 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

ІІІ етап досліджень (листопад 2024 року) 

1 

Т.5 – земельна ділянка 100 
м на північ від краю 

майданчику ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ 

БЕКОН» (територія 
заповідного урочища 

0,11 
не 

виявлено 
0,045 0,99 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 
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місцевого значення 
«Гринцеве») 

IV етап досліджень (березень 2025 року) 

1 

Т.5 – земельна ділянка 100 
м на північ від краю 

майданчику ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ 

БЕКОН» (територія 
заповідного урочища 
місцевого значення 

«Гринцеве») 

0,11 
не 

виявлено 
0,046 0,99 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

V етап досліджень (березень 2026 року) 

1 

Т.5 – земельна ділянка 100 
м на північ від краю 

майданчику ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ 

БЕКОН» (територія 
заповідного урочища 
місцевого значення 

«Гринцеве») 

0,12 
не 

виявлено 
0,043 1,12 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

В досліджуваних пробах атмосферного повітря в точках відбору перевищень встановлених нормативів гранично допустимих концентрацій хімічних і біологічних речовин у 
атмосферному повітрі населених місць, відповідно Наказу МОЗ України від 14.01.2020 №52 «Гранично допустимі концентрації хімічних і біологічних речовин в атмосферному 
повітрі населених місць», не виявлено. 
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2.3 Моніторинг стану ґрунтів у результаті провадження планованої 
діяльності 

Під час виконання підготовчих та реконструкційних  робіт перед провадженням планової 
діяльності буде відбуватися зняття та складування невеликої частини ґрунтово-рослинного 
покриву у визначених місцях з наступним його використанням для рекультивації земель та 
благоустрою території. 

Під час провадження можливий незначний тимчасовий вплив при облаштуванні 
проммайданчика. При цьому погіршення показників фізико-механічних властивостей ґрунтів не 
відбуватиметься.  

Для попередження забруднення та негативного впливу на земельні ресурси проектними 
рішеннями передбачається:  

- забороняється злив виробничих стічних вод на орні землі;  
- здійснення перевірок стану гноєсховищ з метою уникнення забруднення ґрунтових вод та 

ґрунтів;  
- забезпечено гідроізоляції гноєсховищ (лагун) для запобігання ґрунтових вод та ґрунтів;  
- поводження з побічними продуктами тваринного походження здійснювати відповідно до 

вимог Закону України «Про побічні продукти тваринного походження, не призначені для 
споживання людиною»;  

- не допускається забруднення прилеглих територій;  
- здійснюється провадження планованої діяльності тільки за умови наявності усіх документів 

дозвільного характеру, які з огляду на законодавство, регулюють зазначену діяльність;  
- землекористування здійснювати у порядку визначеному Земельним Кодексом України;  
-земляні роботи здійснювати відповідно до вимог і в порядку, встановленому 

законодавством;  
- організація регулярного прибирання території;  
- організація спеціально відведених та відповідно обладнаних місць для тимчасового 

зберігання кожного окремого виду небезпечних відходів згідно з їх характеристикою небезпеки та 
відповідно до вимог діючих санітарно-гігієнічних норм і правил, з подальшою передачею 
спеціалізованим підприємствам, відповідно укладених угод;  

- забороняється змішування відходів, для утилізації яких в Україні існує відповідна 
технологія;  

- забезпечено ведення первинного поточного обліку кількості, типу і складу відходів та 
надання щодо них статистичної звітності у встановленому законодавством порядку; 

 - суворе дотримування технологічного регламенту;  
- забезпечення виконання технічних рішень і заходів з метою недопущення забруднення 

ґрунтового покриву та водного середовища;  
-дотримання інших природоохоронних заходів, передбачених відповідними регламентами та 

інструкціями.  
Для майданчика ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» згідно договору на виконання робіт 

проводились дослідження стану ґрунтів біля септику №1 (септик №2 не введений в експлуатацію, 
тому проби не відбиралися), територія заповідного урочища «Гринцеве», межа СЗЗ на південний-

захід в напрямку іншого підприємства, та на території складу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН».  
Результати представлені в таблиці 2.3.1, 2.3.2. Протоколи лабораторних вимірювань за ІІ та ІІІ 
звітний рік додаються. 
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Акредитованою лабораторією було проведено дослідження параметрів стану грунтів 

шляхом лабораторних досліджень відібраних проб. Згідно протоколів у відібраних пробах ґрунту  
концентрація забруднюючих речовин не перевищує ГДК. При бактеріологічних та 
паразитологічних випробуваннях нічого не виявлено. 

Отже, згідно з результатами проведених досліджень можна зробити висновок, що 
діяльність підприємства відбувається в межах Законодавства України та не призведе до 
відчутних змін в екологічній рівновазі району розміщення майданчиків. 
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Рис.2.3.1 – Карта-схема точок відбору проб дослідження стану грунтів

Умовні позначення 

        - Точки відбору проб 
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Рис.2.3.2 – Карта-схема точок відбору проб дослідження стану ґрунтів біля септиків 

Умовні позначення 

        - Точки відбору проб 
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Дослідження проб ґрунту  (дослідження якості родючого шару ґрунту ) 

Назва досліджуваної речовини рН 

Вміст 
сульфатів, 

мг/кг 

Вміст 
хлоридів, 

мг/кг 

Вміст 
калію, 
мг/кг 

Вміст 
магнію,  

мг/кг 

Органічна 
речовина, 

% 

Азот 
амонійний, 

мг/кг 

Вміст 
фосфору 
(рухомі 
форми), 

мг/кг 

Нафтопродукти,  
мг/кг 

Вміст 
заліза, 
мг/кг 

Вміст 
калію,  
мг/кг 

Одиниця виміру та граничнодопустимі 
концентрації згідно 

українського законодавства 

ГДК* - - - - - - <27,2 <1000 - <560 

№ Місця відбору проб  Назва підприємства: ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

Липень 2024 року 

1 
Т.1. – земельна ділянка 5 м на 

північ від септику №1 
7,40 218,76 112,34 54,76 44,11 2,1 214,53 21,32 122,38 83,26 448,76 

2 
Т.2. – земельна ділянка 5 м на 

південь від септику №1 
7,36 190,54 108,45 61,29 50,95 2,0 200,98 20,19 122,08 80,97 449,32 

3 
Т.3 – земельна ділянка 5 м на 

північ від септику №2 
7,24 215,64 110,98 52,99 45,56 2,0 220,37 20,86 122,54 83,26 450,62 

4 
Т.4 – земельна ділянка 5 м на 

північ від септику №2 
7,33 197,83 101,23 61,28 52,05 2,05 204,65 21,78 123,43 80,50 443,17 

5 

Т.5. – земельна ділянка 100 м на 
північ від краю майданчика 

(територія заповідного урочища 
місцевого значення «Гринцеве» 

6,86 248,71 287,64 43,38 40,15 1,2 71,26 24,35 84,87 62,08 864,21 

6 
Т.6. – межа СЗЗ 500 м на 

південний-захід 
7,34 182,38 119,03 55,61 47,20 2,01 281,33 25,98 256,71 82,14 870,06 

7 
Т.7. – земельна ділянка майданчику 
складу ТОВ «Хорольський бекон» 

7,49 162,39 90,28 56,47 53,76 1,23 60,01 12,55 102,32 80,74 620,15 

8 

Т.8. – земельна ділянка 750 м на 
північний захід від межі 

майданчика (фонова проба) 
7,28 194,74 124,38 62,16 50,91 2,25 270,08 22,17 256,48 84,39 819,77 

Липень 2025 року 

1 
Т.1. – земельна ділянка 5 м на 

північ від септику №1 
7,45 208,75 118,73 55,12 40,50 2,12 210,35 20,68 118,90 82,14 441,88 

 

2 

 

Т.2. – земельна ділянка 5 м на 
південь від септику №1 

7,33 193,24 108,45 58,95 51,32 1,88 197,86 21,36 122,08 80,33 450,87 

 

3 

Т.3 – земельна ділянка 5 м на 
північ від септику №2 

7,28 209,76 110,98 50,62 45,10 2,0 216,74 20,51 122,54 81,20 431,87 
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Таблиця 2.3.1 

 

*Вимоги щодо вмісту хімічних речовин відповідно до Гігієнічних регламентів допустимого вмісту хімічних речовин у грунті затвердженого 
наказом МОЗ України від 14.07.2020 №1595 Про затвердження Гігієнічних регламентів допустимого вмісту хімічних речовин у грунті. 

Отже, оцінка результатів кількісного хімічного аналізу шифрованих проб ґрунту дозволила встановити наступне: у даних пробах ґрунту 
перевищень ГДК досліджуваних речовин не виявлено. 

4 
Т.4 – земельна ділянка 5 м на 

північ від септику №2 
7,30 195,43 101,23 60,15 50,76 2,08 201,83 21,06 123,43 78,95 445,36 

5 

Т.5. – земельна ділянка 100 м на 
північ від краю майданчика 

(територія заповідного урочища 
місцевого значення «Гринцеве» 

6,95 246,70 287,64 44,50 40,34 1,24 72,55 25,64 84,87 61,25 859,80 

6 
Т.6. – межа СЗЗ 500 м на 

південний-захід 
7,35 180,43 119,03 53,31 45,95 2,0 280,05 25,18 256,71 81,67 859,43 

7 

Т.7. – земельна ділянка 
майданчику складу ТОВ 

«Хорольський бекон» 

7,40 161,86 87,64 55,40 51,66 1,28 63,24 12,30 105,08 80,50 629,76 

8 

Т.8. – земельна ділянка 750 м на 
північний захід від межі 

майданчика (фонова проба) 
7,15 208,32 136,10 60,88 52,37 2,18 287,41 27,10 265,51 86,30 833,70 
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Таблиця 2.3.2 

Місця відбору 
проб 

Результати випробувань: 
Сальмонела 
методом 
ISO 6579-

1:2017 

Мікроорганізми 
роду 
Enterococcus 

методом МУ 
2293-81 

БГКП 
(грунт) 
методом 
МУ 
1446-

7681 

Термофільні 
бактерії 
(грунт) 
методом 
МУ 1446-

7681 

Сульфітредукуючі 
клостридії (грунт) 
методом МУ1446-7681  

Яйця та 
личинки 
гельмінтів 
методом 
«Довідник з 
лабораторної 
діагностики 
основних 
паразитарних 
захворювань», 
протокол №4 
від 09.03.2016р 

2024 рік 

Т.1. – земельна 
ділянка 5 м на 

північ від 
септику №1 

Не 
виділено 

Не виділено Не 
виділено 

Не виділено Не виділено Не виявлено 

Т.2. – земельна 
ділянка на 
південь від 
септику №1 

Не 
виділено 

Не виділено Не 
виділено 

Не виділено Не виділено Не виявлено 

Т.3 – земельна 
ділянка 5 м на 

північ від 
септику №2 

Не 
виділено 

Не виділено Не 
виділено 

Не виділено Не виділено Не виявлено 

Т.4 – земельна 
ділянка 5 м на 

північ від 
септику №2 

Не 
виділено 

Не виділено Не 
виділено 

Не виділено Не виділено Не виявлено 

Т.5. – земельна 
ділянка 100 м 
на північ від 

краю 
майданчика 
(територія 

заповідного 
урочища 
місцевого 
значення 

«Гринцеве» 

Не 
виділено 

Не виділено Не 
виділено 

Не виділено Не виділено Не виявлено 

Т.6. – межа СЗЗ 
500 м на 

південний-

захід 

Не 
виділено 

Не виділено Не 
виділено 

Не виділено Не виділено Не виявлено 

Т.7. – земельна 
ділянка 

майданчику 
складу ТОВ 

«Хорольський 
бекон» 

Не 
виділено 

Не виділено Не 
виділено 

Не виділено Не виділено Не виявлено 

Т.8. – земельна 
ділянка 750 м 
на північний 

Не 
виділено 

Не виділено Не 
виділено 

Не виділено Не виділено Не виявлено 
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захід від межі 
майданчика 

(фонова проба) 
2025 рік 

Т.1. – земельна 
ділянка 5 м на 

північ від 
септику №1 

Не 
виділено 

Не виділено Не 
виділено 

Не виділено Не виділено Не виявлено 

Т.2. – земельна 
ділянка на 
південь від 
септику №1 

Не 
виділено 

Не виділено Не 
виділено 

Не виділено Не виділено Не виявлено 

Т.3 – земельна 
ділянка 5 м на 

північ від 
септику №2 

Не 
виділено 

Не виділено Не 
виділено 

Не виділено Не виділено Не виявлено 

Т.4 – земельна 
ділянка 5 м на 

північ від 
септику №2 

Не 
виділено 

Не виділено Не 
виділено 

Не виділено Не виділено Не виявлено 

Т.5. – земельна 
ділянка 100 м 
на північ від 

краю 
майданчика 
(територія 

заповідного 
урочища 
місцевого 
значення 

«Гринцеве» 

Не 
виділено 

Не виділено Не 
виділено 

Не виділено Не виділено Не виявлено 

Т.6. – межа СЗЗ 
500 м на 

південний-

захід 

Не 
виділено 

Не виділено Не 
виділено 

Не виділено Не виділено Не виявлено 

Т.7. – земельна 
ділянка 

майданчику 
складу ТОВ 

«Хорольський 
бекон» 

Не 
виділено 

Не виділено Не 
виділено 

Не виділено Не виділено Не виявлено 

Т.8. – земельна 
ділянка 750 м 
на північний 
захід від межі 
майданчика 

(фонова проба) 

Не 
виділено 

Не виділено Не 
виділено 

Не виділено Не виділено Не виявлено 



 

53 
 



 

54 
 



 

55 
 



 

56 
 



 

57 
 

 



 

58 
 

 



 

59 
 

 

 



 

60 
 

 



 

61 
 



 

62 
 



 

63 
 

2.4 Моніторинг стану атмосферного повітря у результаті провадження 
планованої діяльності 

Під час виконання підготовчих та реконструкційних  робіт перед провадженням планової 
діяльності буде здійснюватися вплив на атмосферне повітря, що носить тимчасовий характер. 

Основними джерелами забруднення повітряного середовища при виконанні підготовчих 
робіт є: 

- двигуни внутрішнього згорання автотранспорту та спецтехніки; 
- зварювальні роботи; 
- фарбувальні роботи; 
- пиління при проведенні земляних робіт. 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

спеціалізується на відгодівлі свиней та продажу їх живою вагою. 
До моменту впровадження планованої діяльності підприємство функціонує з випуском 7500 

голів свиней на рік. В зв’язку зі збільшенням, в результаті впровадження планованої діяльності, 
кількість поголів’я свиней збільшиться до 10500 голів. 

На виробничому майданчику №1 ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» для утримання та 
відгодівлі свиней обладнано два свинарники. Приміщення оснащені природною вентиляцією (24 
шт.). Виділення забруднюючих речовин в атмосферне відбувається також через двері свинарників 
(6 шт.), а також віконні прорізи (136 шт.) свинарників. Для накопичення гною від свиней на 
виробничому майданчику №1 використовуються септики №1 та №2 (не введений в експлуатацію). 

Для годування тварин використовується зернові культури 2625 т/рік, що зберігаються в 
складах зерна №1 та №2, що розміщені на виробничому майданчику № 1 та №2, відповідно. Для 
перероблення зерна на обох складах зберігання розміщено дробарки. Для знешкодження відходів 
тваринництва на майданчику планується утилізатор. Для забезпечення майданчика №1 
електроенергією, під час аварійного відключення, розміщено бензогенератор HYUNDAI HHY 

10050FE та дизельгенератор SDMO R110C3.  

Для дезінфекції коліс автотранспорту при в’їзді на майданчик №1 розміщено дезбар’єр. 

Для захисту атмосферного повітря від забруднення викидами забруднюючих речовин від 
ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» та забезпечення нормативного стану повітряного середовища 
передбачені заходи, направлені на здійснення викидів в атмосферу у відповідності з гранично-

допустимими концентраціями і в мінімальній кількості, а саме:  
- викиди забруднюючих речовин із стаціонарних джерел підприємства, можливі з 

урахуванням та на підставі дозволу на викиди, та не повинні призводити до перевищень 
гігієнічних нормативів на межі санітарно-захисної зони;  

- забезпечити дотримання розмірів нормативної санітарно-захисної зони, встановленої для 
даного виду діяльності відповідно до вимог Державних санітарних правил планування і забудови 
населених пунктів, затверджених наказом Міністерства охорони здоров’я України від 19 червня 
1996 року №173; 

 - недопущення перевищення граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря відповідно до дозволу на викиди оформленого в установленому 
законодавством порядку;  

- реалізація заходів, з метою мінімізації викиду забруднюючих речовин до атмосферного 
повітря при впровадженні технологічних операцій;  
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- засоби для дезінфекції, що використовуватимуться на об’єкті, повинні відповідати 
технічним умовам, державним стандартам, санітарним нормам та регламентам технологічних 
процесів, сертифікатам якості.  

Для майданчика ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» згідно договору на виконання робіт 
проводились дослідження стану атмосферного повітря на межах санітарно-захисних зон на 
майданчиках ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» №1,  №2 та на території заповідного урочища 
«Гринцеве». Результати представлені в таблиці 2.4.1. Протоколи лабораторних вимірювань за ІІ 
та ІІІ звітний рік додаються. 

Акредитованою лабораторією було проведено дослідження параметрів стану 
атмосферного повітря шляхом лабораторних досліджень відібраних проб. Згідно протоколів у 
відібраних пробах концентрація забруднюючих речовин не перевищує ГДК. 

Отже, згідно з результатами проведених досліджень можна зробити висновок, що 
діяльність підприємства відбувається в межах Законодавства України та не призведе до 
відчутних змін в екологічній рівновазі району розміщення майданчиків.  
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Рис.2.4.1 – Ситуаційна карта-схема точок відбору проб дослідження стану атмосферного повітря
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Таблиця 2.4.1 

Дослідження атмосферного повітря на вміст забруднюючих речовин 

Назва досліджуваної речовини 

Речовин
и у 

вигляді 
суспендо

ваних 
твердих 
частинок 
(недифер
енційова

ний за 
складом 

пил) 

Азоту 
оксид 

Азоту 
діоксид 

Вуглецю 
оксид 

Сірки 
діоксид 

Аміак 
Сірковод

ень 
Фенол 

Формальдегі
д 

Натрію 
гідроокис 

Речовин
и у 

вигляді 
суспендо

ваних 
твердих 
частинок 
(натрію 
хлорид) 

Речовини у 
вигляді 

суспендованих 
твердих 

частинок (пил 
комбікормовий) 

Речовини у 
вигляді 

суспендова
них 

твердих 
частинок 

(пил 
хутряний) 

Речовини у 
вигляді 

суспендован
их твердих 
частинок 

(пил 
зерновий) 

ГДК, ОБРВ 0,5 

мг/м3 

0,4 

мг/м3 

0,2 

мг/м3 

5,0 

мг/м3 

0,5 

мг/м3 

0,2 

мг/м3 

0,008 

мг/м3 

0,01 

мг/м3 

 

0,035 

мг/м3 

 

0,01 

мг/м3 

 

0,15 

мг/м3 

0,01 

мг/м3 

 

0,03  

мг/м3 

 

 

0,2 

мг/м3 

 

№ Місця замірів  Назва підприємства: ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН»   

І етап досліджень (квітень 2024 року) 

1 

Т.1 – межа СЗЗ 500 м на схід 
від території 

свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,10 
не 

виявлено 
0,047 1,12 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

2 

Т.2 – межа СЗЗ 500 м на 
південь від території 
свинокомплексу ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,11 
не 

виявлено 
0,046 1,11 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

3 

Т.3 – межа СЗЗ 500 м на 
захід від території 

свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,12 
не 

виявлено 
0,045 1,08 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

4 

Т.4 – межа СЗЗ 500 м на 
північ від території 

свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,10 
не 

виявлено 
0,046 0,98 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

5 

Т.5 – земельна ділянка 100 м 
на північ від краю 
майданчику ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 
(територія заповідного 

урочища місцевого значення 
«Гринцеве») 

0,08 
не 

виявлено 
0,041 0,98 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 



 

67 
 

6 

Т.6 – межа СЗЗ 50 м на схід 
від території складу ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено не 

виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

7 

Т.7 – межа СЗЗ 50 м на 
південь від території складу 

ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 
БЕКОН» 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено не 

виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

8 

Т.8 – межа СЗЗ 50 м на захід 
від території складу ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено не 

виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

9 

Т.9 – межа СЗЗ 50 м на 
північ від території складу 

ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 
БЕКОН» 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено не 

виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

ІІ етап досліджень (серпень 2024 року) 

1 

Т.1 – межа СЗЗ 500 м на схід 
від території 

свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,09 
не 

виявлено 
0,042 1,10 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

2 

Т.2 – межа СЗЗ 500 м на 
південь від території 
свинокомплексу ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,11 
не 

виявлено 
0,043 1,05 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

3 

Т.3 – межа СЗЗ 500 м на 
захід від території 

свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,10 
не 

виявлено 
0,043 1,03 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

4 

Т.4 – межа СЗЗ 500 м на 
північ від території 

свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,09 
не 

виявлено 
0,046 0,96 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

5 

Т.5 – земельна ділянка 100 м 
на північ від краю 
майданчику ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 
(територія заповідного 

урочища місцевого значення 
«Гринцеве») 

0,08 
не 

виявлено 
0,041 0,97 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

6 

Т.6 – межа СЗЗ 50 м на схід 
від території складу ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

7 

Т.7 – межа СЗЗ 50 м на 
південь від території складу 

ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 
БЕКОН» 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 
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8 

Т.8 – межа СЗЗ 50 м на захід 
від території складу ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

9 

Т.9 – межа СЗЗ 50 м на 
північ від території складу 

ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 
БЕКОН» 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

ІІІ етап досліджень (листопад 2024 року) 

1 

Т.1 – межа СЗЗ 500 м на схід 
від території 

свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,10 
не 

виявлено 
0,044 1,10 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

2 

Т.2 – межа СЗЗ 500 м на 
південь від території 
свинокомплексу ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,11 
не 

виявлено 
0,044 1,09 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

3 

Т.3 – межа СЗЗ 500 м на 
захід від території 

свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,11 
не 

виявлено 
0,044 1,10 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

4 

Т.4 – межа СЗЗ 500 м на 
північ від території 

свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,11 
не 

виявлено 
0,046 0,99 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

5 

Т.5 – земельна ділянка 100 м 
на північ від краю 
майданчику ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 
(територія заповідного 

урочища місцевого значення 
«Гринцеве») 

0,11 
не 

виявлено 
0,045 0,99 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

6 

Т.6 – межа СЗЗ 50 м на схід 
від території складу ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

7 

Т.7 – межа СЗЗ 50 м на 
південь від території складу 

ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 
БЕКОН» 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

8 

Т.8 – межа СЗЗ 50 м на захід 
від території складу ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

9 

Т.9 – межа СЗЗ 50 м на 
північ від території складу 

ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 
БЕКОН» 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 
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IV етап досліджень (березень 2025 року) 

1 

Т.1 – межа СЗЗ 500 м на схід 
від території 

свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,10 
не 

виявлено 
0,044 1,11 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

2 

Т.2 – межа СЗЗ 500 м на 
південь від території 
свинокомплексу ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,10 
не 

виявлено 
0,043 1,09 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

3 

Т.3 – межа СЗЗ 500 м на 
захід від території 

свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,11 
не 

виявлено 
0,045 1,11 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

4 

Т.4 – межа СЗЗ 500 м на 
північ від території 

свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,11 
не 

виявлено 
0,045 0,99 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

5 

Т.5 – земельна ділянка 100 м 
на північ від краю 
майданчику ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 
(територія заповідного 

урочища місцевого значення 
«Гринцеве») 

0,11 
не 

виявлено 
0,046 0,99 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

6 

Т.6 – межа СЗЗ 50 м на схід 
від території складу ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

7 

Т.7 – межа СЗЗ 50 м на 
південь від території складу 

ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 
БЕКОН» 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

8 

Т.8 – межа СЗЗ 50 м на захід 
від території складу ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

9 

Т.9 – межа СЗЗ 50 м на 
північ від території складу 

ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 
БЕКОН» 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

І етап досліджень (квітень 2025 року) 

1 

Т.1 – межа СЗЗ 500 м на схід 
від території 

свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,12 
не 

виявлено 
0,043 1,11 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

2 
Т.2 – межа СЗЗ 500 м на 

південь від території 0,11 
не 

виявлено 
0,044 1,10 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 
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свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

3 

Т.3 – межа СЗЗ 500 м на 
захід від території 

свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,11 
не 

виявлено 
0,045 1,11 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

4 

Т.4 – межа СЗЗ 500 м на 
північ від території 

свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,11 

не 
виявлено 

 

0,045 0,98 0,10 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

5 

Т.5 – земельна ділянка 100 м 
на північ від краю 
майданчику ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 
(територія заповідного 

урочища місцевого значення 
«Гринцеве») 

0,11 

не 
виявлено 

 

0,043 1,02 0,10 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

6 

Т.6 – межа СЗЗ 50 м на схід 
від території складу ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

- - - - - - - - - - - не виявлено - не виявлено 

7 

Т.7 – межа СЗЗ 50 м на 
південь від території складу 

ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 
БЕКОН» 

- - - - - - - - - - - не виявлено - не виявлено 

8 

Т.8 – межа СЗЗ 50 м на захід 
від території складу ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

- - - - - - - - - - - не виявлено - не виявлено 

9 

Т.9 – межа СЗЗ 50 м на 
північ від території складу 

ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 
БЕКОН» 

- - - - - - - - - - - не виявлено - не виявлено 

ІІ етап досліджень (серпень 2025 року) 

1 

Т.1 – межа СЗЗ 500 м на схід 
від території 

свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,11 

не 
виявлено 

 

0,044 1,02 0,10 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

2 

Т.2 – межа СЗЗ 500 м на 
південь від території 
свинокомплексу ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,12 

не 
виявлено 

 

0,044 1,10 0,10 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

3 

Т.3 – межа СЗЗ 500 м на 
захід від території 

свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,12 

не 
виявлено 

 

0,045 1,06 0,10 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

4 
Т.4 – межа СЗЗ 500 м на 

північ від території 
0,11 

 

не 
виявлено 

0,045 

 

0,99 

 

0,10 

 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 
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свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

 

5 

Т.5 – земельна ділянка 100 м 
на північ від краю 
майданчику ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 
(територія заповідного 

урочища місцевого значення 
«Гринцеве») 

0,11 

не 
виявлено 

 

0,043 1,0 0,10 

не 
виявлено 

 

не 
виявлено 

 

не 
виявлено 

 

не виявлено 

 

не 
виявлено 

 

не 
виявлено 

 

не виявлено 

 

не 
виявлено 

 

не виявлено 

 

6 

Т.6 – межа СЗЗ 50 м на схід 
від території складу ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

- - - - - - - - - - - не виявлено - не виявлено 

7 

Т.7 – межа СЗЗ 50 м на 
південь від території складу 

ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 
БЕКОН» 

- - - - - - - - - - - не виявлено - не виявлено 

8 

Т.8 – межа СЗЗ 50 м на захід 
від території складу ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

- - - - - - - - - - - не виявлено - не виявлено 

9 

Т.9 – межа СЗЗ 50 м на 
північ від території складу 

ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 
БЕКОН» 

- - - - - - - - - - - не виявлено - не виявлено 

ІІІ етап досліджень (листопад 2025 року) 

1 

Т.1 – межа СЗЗ 500 м на схід 
від території 

свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,10 
не 

виявлено 
0,043 1,01 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

2 

Т.2 – межа СЗЗ 500 м на 
південь від території 
свинокомплексу ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,11 
не 

виявлено 
0,042 1,02 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

3 

Т.3 – межа СЗЗ 500 м на 
захід від території 

свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,10 
не 

виявлено 
0,042 1,03 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

4 

Т.4 – межа СЗЗ 500 м на 
північ від території 

свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,11 
не 

виявлено 
0,044 0,99 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

5 

Т.5 – земельна ділянка 100 м 
на північ від краю 
майданчику ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 
(територія заповідного 

0,11 
не 

виявлено 
0,042 1,09 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 
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урочища місцевого значення 
«Гринцеве») 

6 

Т.6 – межа СЗЗ 50 м на схід 
від території складу ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

- - - - - - - - - - - не виявлено - не виявлено 

7 

Т.7 – межа СЗЗ 50 м на 
південь від території складу 

ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 
БЕКОН» 

- - - - - - - - - - - не виявлено - не виявлено 

8 

Т.8 – межа СЗЗ 50 м на захід 
від території складу ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

- - - - - - - - - - - не виявлено - не виявлено 

9 

Т.9 – межа СЗЗ 50 м на 
північ від території складу 

ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 
БЕКОН» 

- - - - - - - - - - - не виявлено - не виявлено 

IV етап досліджень (березень 2026 року) 

1 

Т.1 – межа СЗЗ 500 м на схід 
від території 

свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,11 
не 

виявлено 
0,043 1,03 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

2 

Т.2 – межа СЗЗ 500 м на 
південь від території 
свинокомплексу ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,10 
не 

виявлено 
0,042 1,02 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

3 

Т.3 – межа СЗЗ 500 м на 
захід від території 

свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,10 
не 

виявлено 
0,042 1,02 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

4 

Т.4 – межа СЗЗ 500 м на 
північ від території 

свинокомплексу ТОВ 
«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

0,10 
не 

виявлено 
0,044 0,99 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

5 

Т.5 – земельна ділянка 100 м 
на північ від краю 
майданчику ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 
(територія заповідного 

урочища місцевого значення 
«Гринцеве») 

0,12 
не 

виявлено 
0,043 1,12 0,10 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 

не 
виявлено 

не виявлено 
не 

виявлено 
не виявлено 

6 

Т.6 – межа СЗЗ 50 м на схід 
від території складу ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

- - - - - - - - - - - не виявлено - не виявлено 

7 
Т.7 – межа СЗЗ 50 м на 

південь від території складу - - - - - - - - - - - не виявлено - не виявлено 
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ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 
БЕКОН» 

8 

Т.8 – межа СЗЗ 50 м на захід 
від території складу ТОВ 

«ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

- - - - - - - - - - - не виявлено - не виявлено 

9 

Т.9 – межа СЗЗ 50 м на 
північ від території складу 

ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 
БЕКОН» 

- - - - - - - - - - - не виявлено - не виявлено 

В досліджуваних пробах атмосферного повітря в точках відбору перевищень встановлених нормативів гранично допустимих концентрацій 
хімічних і біологічних речовин у атмосферному повітрі населених місць, відповідно Наказу МОЗ України від 14.01.2020 №52 «Гранично допустимі 
концентрації хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць», не виявлено.
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2.5 Лабораторно-інструментальний контроль викидів забруднюючих 
речовин від стаціонарних джерел викидів  

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 
спеціалізується на відгодівлі свиней та продажу їх живою вагою. 

До моменту впровадження планованої діяльності підприємство функціонує з випуском 7500 
голів свиней на рік. В зв’язку зі збільшенням, в результаті впровадження планованої діяльності, 
кількість поголів’я свиней збільшиться до 10500 голів. 

На виробничому майданчику №1 ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» для утримання та 
відгодівлі свиней обладнано два свинарники. Приміщення оснащені природною вентиляцією (24 
шт.). Виділення забруднюючих речовин в атмосферне відбувається також через двері свинарників 
(6 шт.), а також віконні прорізи (136 шт.) свинарників. Для накопичення гною від свиней на 
виробничому майданчику №1 використовуються септики №1 та №2 (не введений в експлуатацію). 

Для годування тварин використовується зернові культури 2625 т/рік, що зберігаються в 
складах зерна №1 та №2, що розміщені на виробничому майданчику № 1 та №2, відповідно. Для 
перероблення зерна на обох складах зберігання розміщено дробарки. Для знешкодження відходів 
тваринництва на майданчику планується утилізатор. Для забезпечення майданчика №1 
електроенергією, під час аварійного відключення, розміщено бензогенератор HYUNDAI HHY 

10050FE та дизельгенератор SDMO R110C3.  

Для дезінфекції коліс автотранспорту при в’їзді на майданчик №1 розміщено дезбар’єр. 
На майданчику №1 ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 175 стаціонарних джерел викиду (27 

організованих, 148 неорганізованих джерел викиду). 
Організовані джерела викиду: 
ДВ№№1-16 – Труба вентиляцїї (свинарник №1); 
ДВ№№ 113-120 – Труба вентиляцїї (свинарник №2) (прямі інструментально-лабораторні 

вимірювання не проводились у зв’язку з тим, що обладнання на майданчику не введено в 
експлуатацію); 

ДВ№172 – Вихлопна труба утилізатора (прямі інструментально-лабораторні вимірювання не 
проводились у зв’язку з тим, що обладнання на майданчику не введено в експлуатацію); 

ДВ №173 – Труба генератора (Бензогенератор HYUNDAI HHY 10050FE); 
ДВ №175 – Труба генератора (Дизельгенератор SDMO R110C3). 
На майданчику №2 ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 3 стаціонарних неорганізованих джерел 

викиду. 

Для майданчика ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» згідно договору на виконання робіт 
проводився лабораторно-інструментальний контроль викидів забруднюючих речовин від 
стаціонарних джерел викидів №№1-16; 173; 175. Результати представлені в таблиці 2.5.1. 

Протоколи лабораторних вимірювань за ІІ та ІІІ звітний рік додаються. 
Акредитованою лабораторією було проведено лабораторно-інструментальний контроль 

викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел викидів шляхом лабораторних 
досліджень відібраних проб. Згідно протоколів у відібраних пробах концентрація забруднюючих 
речовин не перевищує ГДК. 

Отже, згідно з результатами проведених досліджень можна зробити висновок, що 
діяльність підприємства відбувається в межах Законодавства України та не призведе до 
відчутних змін в екологічній рівновазі району розміщення майданчиків. 
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Рис.2.5.1 –Карта-схема майданчику №1 ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» з експлікацією джерел викиду
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Таблиця 2.5.1 

Назва виробництва, цеху, 
дільниці, джерела 

утворення ЗР 

Номер 
джерела 
викиду 

Параметри газопилового потоку у 
місці вимірювання 

Найменування 
забруднюючої речовини 

Встановлений норматив 
гранично-допустимого 

викиду 

Фактичне значення 
показника, що підлягає 

контролю за результатами 
вимірювань 

Висновок  про 
відповідність виміряних 

показників, встановленим 
дозволом на викиди 

нормативам гранично-

допустимих викидів 

темпе-

ратура,  0С 

 

швид-

кість, м/с 

витрата, м3 

/с мг/м3 г/с мг/м3 г/с 

1 2 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

І етап дослідження (квітень 2024 року) 
Даховий вентилятор 

(корпус №1 утримання 
свиней), номінальне 

навантаження 

1 19,5 1,2 0,221 Аміак - 0,0011 4,25 0,000939 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,78 0,002382 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

2 19,5 1,21 0,222 Аміак - 0,0011 4,43 0,000961 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,01 0,002444 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

3 19,5 1,25 0,229 Аміак - 0,0011 4,29 0,000982 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,07 0,002535 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

4 19,5 1,21 0,221 Аміак - 0,0008 3,26 0,00072 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,98 0,002427 Не перевищує 
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Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

5 19,5 1,22 0,224 Аміак - 0,0008 3,15 0,000706 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,92 0,002446 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

6 19,5 1,23 0,226 Аміак - 0,0008 3,2 0,000723 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,98 0,002481 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

7 19,5 1,21 0,222 Аміак - 0,0007 2,85 0,000633 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,16 0,002478 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

8 19,5 1,21 0,222 Аміак - 0,0007 2,82 0,000626 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,3 0,002509 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

9 19,5 1,2 0,221 Аміак - 0,0007 2,88 0,000636 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,02 0,002214 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 10 19,5 1,19 0,219 Аміак - 0,0009 3,44 0,000753 Не перевищує 
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свиней), номінальне 
навантаження 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,24 0,002462 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

11 19,5 1,23 0,226 Аміак - 0,0008 3,37 0,000762 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,08 0,002504 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

12 19,5 1,25 0,229 Аміак - 0,0007 2,81 0,000643 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,51 0,002407 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

13 19,5 1,21 0,222 Аміак - 0,0005 2,11 0,000468 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 9,78 0,002171 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

14 19,5 1,22 0,224 Аміак - 0,0009 3,59 0,000804 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,69 0,002395 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

15 19,5 1,2 0,221 Аміак - 0,0007 2,77 0,000612 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 
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Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,27 0,002491 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

16 19,5 1,19 0,219 Аміак - 0,0006 2,38 0,000521 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,77 0,002259 Не перевищує 

Бензогенератор HYUNDAI 

HHY 10050FE 
173 100,0 13,2 0,082 Азоту діоксид - 0,026 260,65 0,019255 Не перевищує 

     Вуглецю оксид - 0,0012 13,65 0,001009 Не перевищує 

     Сірки діоксид - 0,0023 25,61 0,001892 Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 1,2 0,000089 Не перевищує 

Дизельгенератор 
SDMOR110C3, номінальне 

навантаження 

175 103,0 4,4 0,365 Азоту діоксид - 0,167 300,4 0,095345 Не перевищує 

     Вуглецю оксид - 0,0066 17,12 0,005435 Не перевищує 

     Сірки діоксид - 0,0157 40,46 0,012841 Не перевищує 

     

Речовини суспендовані 
недиференційовані за 

складом 

150 - 1,15 0,000365 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

113 19,0 1,23 0,226 Аміак -  3,25 0,000735 

Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,88 0,002459 

Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

114 19,0 1,21 0,222 Аміак -  3,21 0,000713 

Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,98 0,002438 

Не перевищує 
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Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

115 19,0 1,23 0,226 Аміак -  3,17 0,000716 

Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,67 0,002411 

Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

116 19,0 1,2 0,221 Аміак -  3,29 0,000727 

Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,04 0,00244 

Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

117 19,0 1,19 0,22 Аміак -  3,31 0,000728 

Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,21 0,002466 

Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

118 19,0 1,2 0,221 Аміак -  3,11 0,000687 

Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,54 0,002329 

Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

119 19,0 1,21 0,222 Аміак -  3,15 0,000699 

Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,62 0,002358 

Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 120 19,0 1,2 0,221 Аміак -  3,12 0,00069 

Не перевищує 
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свиней), номінальне 
навантаження 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,76 0,002378 

Не перевищує 

Утилізатор, номінальне 
навантаження 

172 115,0 4,4 0,354 Азоту діоксид -  214,42 0,057072 
Не перевищує 

     Вуглецю оксид - - 1907,47 0,507703 Не перевищує 

     Сірки діоксид 5 - 180,25 0,047978 Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 72,26 0,019233 

Не перевищує 

ІІ етап досліджень (липень 2024 року) 
Даховий вентилятор 

(корпус №1 утримання 
свиней), номінальне 

навантаження 

1 19,5 1,2 0,221 Аміак - 0,0011 4,19 0,000926 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,66 0,002356 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

2 19,5 1,21 0,222 Аміак - 0,0011 4,35 0,000966 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,06 0,00255 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

3 19,5 1,25 0,229 Аміак - 0,0011 4,33 0,000992 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,1 0,002542 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

4 19,5 1,2 0,221 Аміак - 0,0008 3,19 0,000705 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 
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Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,87 0,002402 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

5 19,5 1,22 0,224 Аміак - 0,0008 3,11 0,000697 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,9 0,002442 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

6 19,5 1,23 0,226 Аміак - 0,0008 3,22 0,000728 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,99 0,002484 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

7 19,5 1,21 0,222 Аміак - 0,0007 2,8 0,000622 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,14 0,002473 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

8 19,5 1,21 0,222 Аміак - 0,0007 2,78 0,000617 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,26 0,0025 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

9 19,5 1,21 0,221 Аміак - 0,0007 2,82 0,000623 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,06 0,002233 Не перевищує 
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Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

10 19,5 1,19 0,219 Аміак - 0,0009 3,49 0,000764 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,26 0,002466 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

11 19,5 1,23 0,226 Аміак - 0,0008 3,28 0,000741 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,02 0,002491 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

12 19,5 1,25 0,229 Аміак - 0,0007 2,77 0,000634 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,494 0,002403 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

13 19,5 1,21 0,222 Аміак - 0,0005 2,15 0,000477 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 9,8 0,002176 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

14 19,5 1,22 0,224 Аміак - 0,0009 3,54 0,000793 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,6 0,002274 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 15 19,5 1,2 0,221 Аміак - 0,0007 2,71 0,000599 Не перевищує 
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свиней), номінальне 
навантаження 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,28 0,002493 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

16 19,5 1,19 0,219 Аміак - 0,0006 2,34 0,000512 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,68 0,002339 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

113 19,0 1,22 0,224 Аміак -  3,17 0,00071 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,72 0,002401 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

114 19,0 1,21 0,222 Аміак -  3,18 0,000706 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,87 0,002413 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

115 19,0 1,24 0,228 Аміак -  3,12 0,000711 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,66 0,00243 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

116 19,0 1,22 0,224 Аміак -  3,22 0,000721 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 
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Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,01 0,002466 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

117 19,0 1,2 0,221 Аміак -  3,24 0,000716 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,09 0,002451 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

118 19,0 1,2 0,221 Аміак -  3,1 0,000685 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,49 0,002318 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

119 19,0 1,21 0,222 Аміак -  3,17 0,000704 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,59 0,002351 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

120 19,0 1,22 0,224 Аміак -  3,14 0,000703 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,75 0,002408 Не перевищує 

Утилізатор, номінальне 
навантаження 

172 106,0 4,3 0,354 Азоту діоксид -  207,19 0,055146 Не перевищує 

     Вуглецю оксид - - 1761,78 0,768926 Не перевищує 

     Сірки діоксид 5 - 178,58 0,047532 Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 73,58 0,019583 Не перевищує 
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Бензогенератор HYUNDAI 

HHY 10050FE 
173 100,0 13,2 0,082 Азоту діоксид - 0,026 256,02 0,018913 Не перевищує 

     Вуглецю оксид - 0,0012 13,3 0,000982 Не перевищує 

     Сірки діоксид - 0,0023 25,65 0,001895 Не перевищує 

     

Речовини суспендовані 
недиференційовані за 

складом 

150 - 1,13 0,000084 Не перевищує 

Дизельгенератор 
SDMOR110C3, номінальне 

навантаження 

175 103,0 4,4 0,365 Азоту діоксид - 0,167 292,36 0,094436 Не перевищує 

     Вуглецю оксид - 0,0066 16,68 0,005387 Не перевищує 

     Сірки діоксид - 0,0157 39,41 0,012731 Не перевищує 

     

Речовини суспендовані 
недиференційовані за 

складом 

150 - 1,11 0,000358 Не перевищує 

ІІІ етап дослідження (жовтень 2024 року)  
Даховий вентилятор 

(корпус №1 утримання 
свиней), номінальне 

навантаження 

1 19,0 1,21 0,222 Аміак - 0,0011 4,2 0,000932 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,75 0,002387 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

2 19,0 1,22 0,224 Аміак - 0,0011 4,35 0,000974 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,12 0,002491 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

3 19,0 1,24 0,228 Аміак - 0,0011 4,42 0,001008 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,23 0,00256 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 4 19,0 1,23 0,226 Аміак - 0,0008 3,24 0,000732 Не перевищує 
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свиней), номінальне 
навантаження 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,02 0,002491 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

5 19,0 1,19 0,22 Аміак - 0,0008 3,21 0,000706 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,95 0,002409 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

6 19,0 1,2 0,221 Аміак - 0,0008 3,17 0,000701 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,76 0,002378 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

7 19,0 1,19 0,22 Аміак - 0,0007 2,8 0,000616 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,17 0,002457 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

8 19,0 1,2 0,221 Аміак - 0,0007 2,8 0,000619 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,12 0,002475 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

9 19,0 1,21 0,222 Аміак - 0,0007 2,975 0,000611 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 
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Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,14 0,002251 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

10 19,0 1,2 0,221 Аміак - 0,0009 3,36 0,000743 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,28 0,002493 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

11 19,0 1,21 0,222 Аміак - 0,0008 3,24 0,000719 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,9 0,00242 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

12 19,0 1,22 0,224 Аміак - 0,0007 2,88 0,000645 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,43 0,002336 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

13 19,0 1,21 0,222 Аміак - 0,0005 2,11 0,000468 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 9,92 0,002202 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

14 19,0 1,2 0,221 Аміак - 0,0009 3,61 0,000798 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,77 0,00238 Не перевищує 
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Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

15 19,0 1,19 0,22 Аміак - 0,0007 2,65 0,000583 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,14 0,002451 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

16 19,0 1,22 0,224 Аміак - 0,0006 2,39 0,000535 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,72 0,002401 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

113 118,7 1,2 0,222 Аміак -  3,2 0,00071 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,83 0,002404 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

114 18,7 1,2 0,222 Аміак -  3,2 0,00071 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,95 0,002431 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

115 18,7 1,22 0,224 Аміак -  3,24 0,000726 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,7 0,002397 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 116 18,7 1,21 0,223 Аміак -  3,42 0,000763 Не перевищує 
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свиней), номінальне 
навантаження 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,96 0,002444 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

117 18,7 1,19 0,22 Аміак -  3,22 0,000708 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11 0,00242 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

118 18,7 1,21 0,223 Аміак -  2,97 0,000662 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,67 0,002379 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

119 18,7 1,19 0,22 Аміак -  3,24 0,000713 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,68 0,00235 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

120 18,7 1,2 0,222 Аміак -  3,24 0,000719 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,83 0,002404 Не перевищує 

Утилізатор, номінальне 
навантаження 

172 107,0 4,4 0,362 Азоту діоксид -  196,61 0,054749 Не перевищує 

     Вуглецю оксид - - 1730,04 0,48175 Не перевищує 

     Сірки діоксид 5 - 177,78 0,049504 Не перевищує 



 

171 
 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 70,20 0,01961 Не перевищує 

Бензогенератор HYUNDAI 

HHY 10050FE 
173 98,0 13 0,082 Азоту діоксид - 0,026 267,81 0,019784 Не перевищує 

     Вуглецю оксид - 0,0012 13,35 0,000986 Не перевищує 

     Сірки діоксид - 0,0023 27,06 0,001999 Не перевищує 

     

Речовини суспендовані 
недиференційовані за 

складом 

150 - 1,22 0,00009 Не перевищує 

Дизельгенератор 
SDMOR110C3, номінальне 

навантаження 

175 100,0 4,3 0,36 Азоту діоксид - 0,167 307,65 0,093859 Не перевищує 

     Вуглецю оксид - 0,0066 17,72 0,005407 Не перевищує 

     Сірки діоксид - 0,0157 41,02 0,012514 Не перевищує 

     

Речовини суспендовані 
недиференційовані за 

складом 

150 - 1,42 0,000432 Не перевищує 

IV етап дослідження (грудень 2024 року) 
Даховий вентилятор 

(корпус №1 утримання 
свиней), номінальне 

навантаження 

1 19,2 1,23 0,226 Аміак - 0,0011 4,24 0,000958 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,79 0,002439 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

2 19,2 1,23 0,226 Аміак - 0,0011 4,35 0,000983 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,03 0,002493 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

3 19,2 1,22 0,224 Аміак - 0,0011 4,27 0,000956 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,05 0,002475 Не перевищує 
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Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

4 19,2 1,21 0,222 Аміак - 0,0008 3,27 0,000726 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11 0,002442 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

5 19,2 1,22 0,224 Аміак - 0,0008 3,18 0,000712 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,94 0,002451 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

6 19,2 1,21 0,222 Аміак - 0,0008 3,17 0,000704 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,92 0,002424 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

7 19,2 1,21 0,222 Аміак - 0,0007 2,83 0,000628 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,08 0,00246 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

8 19,2 1,22 0,224 Аміак - 0,0007 2,8 0,000627 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,23 0,002516 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 9 19,2 1,2 0,221 Аміак - 0,0007 2,83 0,000625 Не перевищує 
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свиней), номінальне 
навантаження 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,1 0,002232 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

10 19,2 1,21 0,222 Аміак - 0,0009 3,41 0,000757 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,2 0,002486 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

11 19,2 1,23 0,226 Аміак - 0,0008 3,29 0,000744 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11 0,002486 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

12 19,2 1,22 0,224 Аміак - 0,0007 2,78 0,000623 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 9,95 0,002229 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

13 19,2 1,2 0,221 Аміак - 0,0005 2,09 0,000462 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

       

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 9,75 0,002155 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

14 19,2 1,23 0,226 Аміак - 0,0009 3,59 0,000811 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 
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Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,78 0,002436 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

15 19,2 1,24 0,228 Аміак - 0,0007 2,77 0,000632 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,27 0,00257 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

16 19,2 1,22 0,224 Аміак - 0,0006 2,38 0,000533 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,77 0,002412 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

113 18,0 1,24 0,229 Аміак - 0,0011 3,22 0,000737 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,85 0,002485 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

114 18,0 1,23 0,227 Аміак - 0,0011 3,27 0,000742 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11 0,002498 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

115 18,0 1,22 0,225 Аміак - 0,0011 3,19 0,000718 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 
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Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,77 0,002423 Не перевищує 

Даховий вентилятор 

(корпус №1 

утримання свиней), 
номінальне 

навантаження 

116 18,0 1,24 0,229 Аміак - 0,0011 3,19 0,000718 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,77 0,002423 Не перевищує 

Даховий вентилятор 

(корпус №1 

утримання свиней), 
номінальне 

навантаження 

117 18,0 1,2 0,222 Аміак - 0,0011 3,29 0,00073 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,09 0,002462 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження  

 

118 18,0 1,21 0,223 Аміак - 0,0011 3,15 0,000702 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,63 0,00237 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження  

 

119 18,0 1,22 0,225 Аміак - 0,0011 3,12 0,000702 Не перевищує 

     Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,57 0,002378 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження  

 

120 18,0 1,22 0,225 Аміак - - 3,11 0,0007 Не перевищує 
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     Сірководень - - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

5 - 10,79 0,002428 Не перевищує 

Утилізатор, номінальне 
навантаження  

 

172 110,0 4,4 0,353 Азоту діоксид - - 214 0,056798 Не перевищує 

     Вуглецю оксид - - 1902,63 0,504984 Не перевищує 

     Сірки діоксид 5 - 176,13 0,046748 Не перевищує 

     

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 61,1 0,016217 Не перевищує 

Бензогенератор HYUNDAI 

HHY 10050FE, номінальне 
навантаження  

 

173 100,0 13,2 0,089 Азоту діоксид - - 255,16 0,020458 Не перевищує 

     Вуглецю оксид - - 13,45 0,001079 Не перевищує 

     Сірки діоксид 5 - 25,69 0,002059 Не перевищує 

     

Речовини суспендовані 
недиференційовані за 

складом 

150 - 1,17 0,000093 Не перевищує 

Дизельгенератор SDMO 

R110C3, 

номінальне навантаженн 

175 103,0 4,35 0,361 Азоту діоксид - - 292,97 0,091968 Не перевищує 

     Вуглецю оксид - - 16,27 0,005108 Не перевищує 

     Сірки діоксид 5 - 40,04 0,01257 Не перевищує 

     

Речовини суспендовані 
недиференційовані за 

складом 

150 - 1,17 0,000368 Не перевищує 

І етап дослідження (квітень 2025 року) 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

1 20,0 1,22  0,223 

Аміак - 0,0011 4,22 0,000941 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,79 0,002406 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

2 20,0 1,22  0,223 

Аміак - 0,0011 4,45 0,000992 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,23 0,002504 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 3 20,0 1,23 0,225 

Аміак - 0,0011 4,3 0,000968 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 
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свиней), номінальне 
навантаження 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,54 0,002597  Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

4 20,0 1,21 0,222 

Аміак - 0,0011 3,21 0,000713 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,02 0,002446 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

5 20,0 1,21 0,222 

Аміак - 0,0011 2,8 0,000622 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,92 0,002424 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

6 20,0 1,22 0,223 

Аміак - 0,0011 3,42 0,000763 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,96 0,002444 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

7 20,0 1,22 0,223 

Аміак - 0,0011 2,65 0,000591 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,1 0,002475 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

8 20,0 1,2 0,221 

Аміак - 0,0011 2,88 0,000636 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,21 0,002477 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

9 20,0 1,2 0,221 

Аміак - 0,0011 2,84 0,000628 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,16 0,002245 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

10 20,0 1,2 0,221 

Аміак - 0,0011 3,21 0,000709 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,19 0,002473 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 11 20,0 1,22 0,223 

Аміак - 0,0011 3,12 0,000696 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 
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свиней), номінальне 
навантаження 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,95 0,002442 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

12 20,0 1,23 0,225 

Аміак - 0,0011 2,7 0,000608 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,63 0,002392 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

13 20,0 1,21 0,222 

Аміак - 0,0011 2,05 0,000455 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 9,89 0,002196 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

14 20,0 1,21 0,222 

Аміак - 0,0011 3,41 0,000757 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,25 0,002276 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

15 20,0 1,19 0,219 

Аміак - 0,0011 2,8 0,000613 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,08 0,002427 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

16 20,0 1,2 0,221 

Аміак - 0,0011 2,43 0,000537 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,58 0,002338 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

113 19,3 1,22 0,224 

Аміак - 0,0011 3,3 0,000739 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,78 0,002415 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

114 19,3 1,22 0,224 

Аміак - 0,0011 3,19 0,000715 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,86 0,002433 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 115 19,3 1,22 0,224 

Аміак - 0,0011 3,2 0,000717 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 
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свиней), номінальне 
навантаження 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,75 0,002408 Не перевищує 

Даховий вентилятор 

(корпус №1 

утримання свиней), 
номінальне 

навантаження 

116 19,3 1,2 0,221 

Аміак - 0,0011 3,22 0,000712 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,99 0,002429 Не перевищує 

Даховий вентилятор 

(корпус №1 

утримання свиней), 
номінальне 

навантаження 

117 19,3 1,2 0,221 

Аміак - 0,0011 3,21 0,000709 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,09 0,002451 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження  

 

118 19,3 1,19 0,219 

Аміак - 0,0011 3,02 0,000661 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 20,6 0,004511 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження  

 

119 19,3 1,2 0,221 

Аміак - 0,0011 3,06 0,000676 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,74 0,002374 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження  

 

120 19,3 1,18 0,217 

Аміак - 0,0011 3,19 0,000692 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,65 0,002311 Не перевищує 

Утилізатор, номінальне 
навантаження  

 

172 112,0 4,38 0,335 

Азоту діоксид - - 215,9 0,057627 Не перевищує 

Вуглецю оксид - - 1903,1 0,50797 Не перевищує 

Сірки діоксид  5 - 181,04 0,048323 Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих 

твердих частинок 

150 - 70,24 0,018748 Не перевищує 

Бензогенератор HYUNDAI 

HHY 10050FE, номінальне 
навантаження  

 

173 114,0 13,17 0,078 

Азоту діоксид - - 233,94 0,016439 Не перевищує 

Вуглецю оксид - - 12,57 0,000883 Не перевищує 

Сірки діоксид  5 - 25,41 0,001785 Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих 

твердих частинок 

150 - 1,11 0,000078 Не перевищує 

Дизельгенератор SDMO 

R110C3, 
175 110,0 4,37 0,356 

Азоту діоксид - - 177,47  0,054938 Не перевищує 

Вуглецю оксид - - 15,85 0,004906 Не перевищує 
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номінальне навантаженн Сірки діоксид  5 - 38,23 0,011833 Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих 

твердих частинок 

150 - 1,22  0,000377 Не перевищує 

ІІ етап дослідження (липень 2025 року) 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

1 19,8 1,22 0,224 

Аміак - 0,0011 4,2 0,000941 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,54 0,002361 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

2 19,8 1,22 0,224 

Аміак - 0,0011 4,23 0,000948 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,96 0,002455 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

3 19,8 1,22 0,224 

Аміак - 0,0011 4,27 0,000956 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,98 0,00246 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

4 19,8 1,21 0,222 

Аміак - 0,0011 3,23 0,000717 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,76 0,002389 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження  

 

5 19,8 1,22 0,224 

Аміак - 0,0011 3,06 0,000685 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,93 0,002448 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

6 19,8 1,22 0,224 

Аміак - 0,0011 3,14 0,000703 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,8 0,002419 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

7 19,8 1,22 0,224 

Аміак - 0,0011 2,57 0,000576 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,02 0,002468 Не перевищує 

8 19,8 1,23 0,225 Аміак - 0,0011 2,9  0,000653 Не перевищує 
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Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження  

 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,32 0,002547  Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

9 19,8 1,22 0,224 

Аміак - 0,0011 2,77 0,00062 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,25 0,002296 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

10 19,8 1,21 0,222 

Аміак - 0,0011 3,21 0,000713 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,07 0,002458 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

11 19,8 1,22 0,224 

Аміак - 0,0011 3,15 0,000706 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,9 0,002442 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

12 19,8 1,22 0,224 

Аміак - 0,0011 2,6 0,000582 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,62 0,002379 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

13 19,8 1,22 0,224 

Аміак - 0,0011 2,21 0,000495 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,1 0,002262 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

14 19,8 1,23 0,225 

Аміак - 0,0011 3,48 0,000783 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,55 0,002374 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

15 19,8 1,22 0,224 

Аміак - 0,0011 2,53 0,000567 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,2 0,002509 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 16 19,8 1,2 0,221 

Аміак - 0,0011 2,14 0,000473 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 
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свиней), номінальне 
навантаження  

 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,48  0,002316 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

113 19,6 1,23 0,226 

Аміак - 0,0011 3,11 0,000703 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,66 0,002409 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

114 19,6 1,22 0,224 

Аміак - 0,0011 3,09 0,000692 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,78 0,002415 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

115 19,6 1,23 0,226 

Аміак - 0,0011 3,2 0,000723 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,75 0,00243 Не перевищує 

Даховий вентилятор 

(корпус №1 

утримання свиней), 
номінальне 

навантаження 

116 19,6 1,22 0,224 

Аміак - 0,0011 3,41 0,000764 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,94 0,002451 Не перевищує 

Даховий вентилятор 

(корпус №1 

утримання свиней), 
номінальне 

навантаження 

117 19,6 1,22 0,224 

Аміак - 0,0011 3,17 0,00071 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,9 0,002442 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження  

 

118 19,6 1,22 0,224 

Аміак - 0,0011 3,24 0,000726 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,59 0,002372 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження  

 

119 19,6 1,23 0,226 

Аміак - 0,0011 3,22 0,000728 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,62 0,0024 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 120 19,6 1,23 0,226 

Аміак - 0,0011 3,21 0,000725 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 
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свиней), номінальне 
навантаження  

 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,87 0,002457 Не перевищує 

Утилізатор, номінальне 
навантаження  

 

172 102,0 4,25 0,354 

Азоту діоксид - - 191,15 0,050877 Не перевищує 

Вуглецю оксид - - 1730,13 0,460501 Не перевищує 

Сірки діоксид  5 - 171,2 0,045567 Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих 

твердих частинок 

150 - 68,15 0,018139 Не перевищує 

Бензогенератор HYUNDAI 

HHY 10050FE, номінальне 
навантаження  

 

173 95,0 13,4 0,083 

Азоту діоксид - 0,026 243,02  0,01921 Не перевищує 

Вуглецю оксид - 0,0012 11,3 0,000893 Не перевищує 

Сірки діоксид  - 0,0023 22,84 0,001805 Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих 

твердих частинок 

150 - 1,13 0,00009 Не перевищує 

Дизельгенератор SDMO 

R110C3, 

номінальне навантаженн 

175 110,0 4,6 0,375 

Азоту діоксид - 0,167 274,84 0,094556 Не перевищує 

Вуглецю оксид - 0,0066 14,03 0,004826 Не перевищує 

Сірки діоксид  - 0,0157 34,86 0,011993  Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих 

твердих частинок 

150 - 1,12  0,000386  Не перевищує 

ІІІ  етап дослідження (жовтень 2025 року) 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

1 18,5 1,2 0,222 

Аміак - 0,0011 4,11 0,000912 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,56  0,002344 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

2 18,8 1,2 0,222 

Аміак - 0,0011 4,21 0,000935 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,05 0,002453 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

3 18,5 1,19 0,22 

Аміак - 0,0011 4,27 0,000939 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,16  0,002455 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 4 18,5 1,2 0,222 

Аміак - 0,0011 3,25 0,000722 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 



 

184 
 

свиней), номінальне 
навантаження Речовини у вигляді 

суспендованих твердих 
частинок 

150 - 10,91 0,002422 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження  

 

5 18,5 1,19 0,22 

Аміак - 0,0011 3,15 0,000693 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,88 0,002394 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

6 18,8 1,2 0,222 

Аміак - 0,0011 3,2 0,00071 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,34 0,002295 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

7 18,8 1,19 0,22 

Аміак - 0,0011 2,74 0,000603 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,09 0,00244 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження  

 

8 18,5 1,19 0,22 

Аміак - 0,0011 2,34 0,000515 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,24 0,002473 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

9 18,5 1,19 0,22 

Аміак - 0,0011 2,87 0,000631 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,23 0,002251  Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

10 18,8 1,2 0,222 

Аміак - 0,0011 3,42 0,000759 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,33  0,002515 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

11 18,8 1,19 0,22 

Аміак - 0,0011 3,35 0,000737 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,98 0,002416 Не перевищує 

12 18,5 1,2 0,222 Аміак - 0,0011 2,94 0,000653 Не перевищує 
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Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,55 0,002342 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

13 18,5 1,19 0,22 

Аміак - 0,0011 2,65 0,000583 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,21 0,002246 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

14 18,8 1,19 0,22 

Аміак - 0,0011 3,57  0,000785 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,8 0,002376 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

15 18,5 1,2 0,222 

Аміак - 0,0011 2,68 0,000595 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,32 0,002513 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

16 18,5 1,2 0,222 

Аміак - 0,0011 2,4 0,000533 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,79 0,002395 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

113 18,5 1,21 0,223 

Аміак - 0,0011 3,15 0,000702 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,91 0,002433 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

114 18,8 1,2 0,222 

Аміак - 0,0011 3,32 0,000737 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,89 0,002418 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

115 18,7 1,19 0,22 

Аміак - 0,0011 3,17 0,000697 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,82 0,00238 Не перевищує 
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Даховий вентилятор 

(корпус №1 

утримання свиней), 
номінальне 

навантаження 

116 18,6 1,2 0,222 

Аміак - 0,0011 3,46 0,000768 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,02 0,002446 Не перевищує 

Даховий вентилятор 

(корпус №1 

утримання свиней), 
номінальне 

навантаження 

117 18,5 1,19 0,22 

Аміак - 0,0011 3,37 0,000741 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,87 0,002391 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження  

 

118 18,6 1,19 0,22 

Аміак - 0,0011 3,08 0,000678 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,76 0,002367 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження  

 

119 18,5 1,19 0,22 

Аміак - 0,0011 3,12 0,000686 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,77 0,002369 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження  

 

120 18,5 1,2 0,222 

Аміак - 0,0011 3,19 0,000708 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,9 0,00242 Не перевищує 

Утилізатор, номінальне 
навантаження  

 

172 105,0  4,3  0,355  

Азоту діоксид - - 195,99 0,054784 Не перевищує 

Вуглецю оксид - - 1663,45 0,464979 Не перевищує 

Сірки діоксид  5 - 168,16 0,047006 Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих 

твердих частинок 

150 - 70,12  0,0196 Не перевищує 

Бензогенератор HYUNDAI 

HHY 10050FE, номінальне 
навантаження  

 

173 100,0 13,1 0,082 

Азоту діоксид - 0,026 247,98 0,019004 Не перевищує 

Вуглецю оксид - 0,0012 15,58  0,001194 Не перевищує 

Сірки діоксид  - 0,0023 26,81 0,002055 Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих 

твердих частинок 

150 - 11,81 0,000905 Не перевищує 

Дизельгенератор SDMO 

R110C3, 

номінальне навантаженн 

175 108,0 4,25 0,349 

Азоту діоксид - 0,167 289,01 0,08926 Не перевищує 

Вуглецю оксид - 0,0066 16,06 0,004959 Не перевищує 

Сірки діоксид  - 0,0157 36,67 0,011325 Не перевищує 
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Речовини у вигляді 
суспендованих 

твердих частинок 

150 - 
1,23  

 

0,00038  

 
Не перевищує 

ІV етап дослідження (березень 2026 року) 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

1 19,4 1,21 0,222 

Аміак - 0,0011 4,3  0,000955 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,83 0,002404 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

2 19,5 1,21 0,222 

Аміак - 0,0011 4,42 0,000981 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,15  0,002475 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

3 19,4 1,21 0,222 

Аміак - 0,0011 4,26 0,000946 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,97 0,002435 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

4 19,4 1,2 0,221 

Аміак - 0,0011 3,17 0,000701 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,91 0,002411 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження  

 

5 19,4 1,2 0,221 

Аміак - 0,0011 3,24 0,000716 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,87 0,002402 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

6 19,4 1,2 0,221 

Аміак - 0,0011 3,17 0,000701 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,9 0,002409 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

7 19,4 1,2 0,221 

Аміак - 0,0011 2,87 0,000634 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,12 0,002458 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 8 19,4 1,21 0,222 

Аміак - 0,0011 2,74 0,000608  Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 



 

188 
 

свиней), номінальне 
навантаження  

 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,08 0,00246 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

9 19,4 1,2 0,221 

Аміак - 0,0011 2,34 0,000517 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,23 0,002261 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

10 19,5 1,21 0,222 

Аміак - 0,0011 3,18 0,000706 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,78 0,002393 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

11 19,6 1,21 0,222 

Аміак - 0,0011 3,22 0,000715 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,77 0,002391 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

12 19,6 1,21 0,222 

Аміак - 0,0011 2,65 0,000588 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,56 0,002344 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

13 19,5 1,2 0,221 

Аміак - 0,0011 2,16 0,000477 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 9,89 0,002186 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

14 19,4 1,21 0,222 

Аміак - 0,0011 3,44 0,000764 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,93  0,002426 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

15 19,5 1,21 0,222 

Аміак - 0,0011 2,46 0,000546 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,22 0,002491 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

16 19,4 1,2 0,221 

Аміак - 0,0011 2,23 0,000493 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,67 0,002358  Не перевищує 
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Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

113 19,2 1,22 0,224 

Аміак - 0,0011 3,14 0,000703 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,8 0,002419 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

114 19,0 1,22 0,224 

Аміак - 0,0011 3,32 0,000744 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,02 0,002468 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження 

115 19,1 1,21 0,222 

Аміак - 0,0011 3,05 0,000677 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,68 0,002371 Не перевищує 

Даховий вентилятор 

(корпус №1 

утримання свиней), 
номінальне 

навантаження 

116 19,0 1,2 0,221 

Аміак - 0,0011 3,28 0,000725 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,95 0,00242 Не перевищує 

Даховий вентилятор 

(корпус №1 

утримання свиней), 
номінальне 

навантаження 

117 19,1 1,21 0,222 

Аміак - 0,0011 3,24 0,000719 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 11,03 0,002449 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження  

 

118 19,1 1,21 0,222 

Аміак - 0,0011 3,2 0,00071 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,75 0,002387 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження  

 

119 19,2 1,22 0,224 

Аміак - 0,0011 3,2 0,000717 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,66 0,002388 Не перевищує 

Даховий вентилятор 
(корпус №1 утримання 

свиней), номінальне 
навантаження  

 

120 19,1 1,21 0,222 

Аміак - 0,0011 3,23 0,000717 Не перевищує 

Сірководень 5 - н.д.в.*** н.д.в.*** Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих твердих 

частинок 

150 - 10,72 0,00238 Не перевищує 
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***нижче діапазону методики вимірюваннь.

Утилізатор, номінальне 
навантаження  

 

172 108,0 4,45 0,359 

Азоту діоксид - - 208,96 0,05683 Не перевищує 

Вуглецю оксид - - 1846,35 0,502151 Не перевищує 

Сірки діоксид  5 - 171,86 0,046742 Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих 

твердих частинок 

150 - 71,72 0,019504 Не перевищує 

Бензогенератор HYUNDAI 

HHY 10050FE, номінальне 
навантаження  

 

173 105,0 13,18 0,087 

Азоту діоксид - 0,026 250,75 0,020014 Не перевищує 

Вуглецю оксид - 0,0012 13,17 0,001051 Не перевищує 

Сірки діоксид  - 0,0023 23,87 0,001905 Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих 

твердих частинок 

150 - 1,2 0,000096 Не перевищує 

Дизельгенератор SDMO 

R110C3, 

номінальне навантаженн 

175 110,0 4,37 0,356 

Азоту діоксид - 0,167 266,15 0,088551 Не перевищує 

Вуглецю оксид - 0,0066 14,83 0,004934 Не перевищує 

Сірки діоксид  - 0,0157 34,83 0,011588 Не перевищує 

Речовини у вигляді 
суспендованих 

твердих частинок 

150 - 1,13 0,000377 Не перевищує 
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2.6 Моніторинг шумового навантаження у результаті провадження 
планованої діяльності 

У процесі проведення будівельних робіт типовий будівельний шум створюється рухом 
вантажних автомобілів і обладнання. Джерелами шуму є переміщення та робота екскаватора, 
бульдозера, автомобілю. 

Основним джерелами шуму під час експлуатації свинокомплексу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 
БЕКОН» є робота: трактору МТЗ-892, екскаватору JCB 3 CX, автомобіля ЗІЛ 130 та дробарка 
KRAFT-22. 

Для зменшення рівня шуму від технологічного обладнання ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 
передбачається:  

- при виборі обладнання враховані рівні звукової потужності;  
- обмеження швидкості руху автотранспорту по майданчику тваринницького комплексу; 
- забороняється перевищення рівнів виробничого шуму та шуму на межі житлової забудови, 

встановлених відповідними нормативно-правовими актами та санітарними нормами. 
Для майданчика ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» згідно договору на виконання робіт 

проводились дослідження шумового навантаження на межах санітарно-захисних зон на 
майданчиках ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» №1,  №2. Результати представлені в таблиці 2.6.1. 

Протоколи лабораторних вимірювань за ІІ та ІІІ звітний рік додаються. 
Акредитованою лабораторією було проведено вимір параметрів шуму та вібрації шляхом 

використання вимірювальної техніки.  
Дослідження шуму та вібрації даних об’єктів проводилося для контролю навколишнього 

середовища біля майданчику проведення робіт.  
Максимальний та еквівалентний рівень шуму в досліджуваних точках вимірів не 

перевищує допустимих рівнів шуму, згідно «Державних санітарних норм допустимих рівнів 
шуму в приміщеннях житлових та громадських будинків і на території житлової забудови» 
затверджених наказом №463 МОЗ від 22.02.2019 р. 

Отже, згідно з результатами проведених досліджень можна зробити висновок, що 
діяльність підприємства відбувається в межах Законодавства України та не призведе до 
відчутних змін в екологічній рівновазі району розміщення майданчиків.  
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Рис.2.6.1 – Карта-схема точок відбору проб дослідження шумового навантаження 
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Дослідження рівня шумового навантаження  

Параметри шуму 
Рівень звуку  

LAi, дБа  
Рівень звуку  

LAmax,дБа (max) 
Еквівалентні рівні 

шуму  
Одиниця виміру та граничнодопустимий 

рівень згідно 

українського законодавства 

55* 70* 55* 

№ Місця відбору проб  Назва компанії: ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

Травень 2024 року 

1 

Т.1 – межа санітарно-захисної зони 500 м на схід від 
території свинокомплексу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 

БЕКОН» 

42,6 50,1 42,6 

2 

Т.2 – межа санітарно-захисної зони 500 м на південь від 
території свинокомплексу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 

БЕКОН»  
42,7 50,5 42,7 

3 

Т.3 – межа санітарно-захисної зони 500 м на захід від 
території свинокомплексу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 

БЕКОН»  
43,0 50,9 43,0 

4 

Т.4 – межа санітарно-захисної зони 500 м на північ від 
території свинокомплексу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 

БЕКОН»  
42,7 51,3 42,7 

5 
Т.5 – межа санітарно-захисної зони 50 м на схід від 
території складу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН»  43,0 51,7 43,0 

6 
Т.6 – межа санітарно-захисної зони 50 м на південь від 

складу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 
42,8 51,4 42,8 

7 
Т.7 – межа санітарно-захисної зони 50 м на захід від 
території складу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

43,1 50,6 43,1 

8 
Т.8 – межа санітарно-захисної зони 50 м на північ від 

території складу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 
43,2 51,1 43,2 

Жовтень 2024 року 

1 

Т.1 – межа санітарно-захисної зони 500 м на схід від 
території свинокомплексу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 

БЕКОН» 

42,3 49,7 42,3 

2 

Т.2 – межа санітарно-захисної зони 500 м на південь від 
території свинокомплексу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 

БЕКОН»  
42,5 50,3 42,5 

3 

Т.3 – межа санітарно-захисної зони 500 м на захід від 
території свинокомплексу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 

БЕКОН»  
42,8 50,6 42,8 

4 

Т.4 – межа санітарно-захисної зони 500 м на північ від 
території свинокомплексу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 

БЕКОН»  
43,0 51,7 43,0 

5 
Т.5 – межа санітарно-захисної зони 50 м на схід від 
території складу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН»  42,6 51,2 42,6 

6 
Т.6 – межа санітарно-захисної зони 50 м на південь від 

складу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 
42,5 51,1 42,5 

7 
Т.7 – межа санітарно-захисної зони 50 м на захід від 
території складу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

43,0 50,5 43,0 

8 
Т.8 – межа санітарно-захисної зони 50 м на північ від 

території складу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 
42,8 50,6 42,8 

Травень 2025 року 

1 

Т.1 – межа санітарно-захисної зони 500 м на схід від 
території свинокомплексу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 

БЕКОН» 

42,0 51,3 42,0 

2 

Т.2 – межа санітарно-захисної зони 500 м на південь від 
території свинокомплексу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 

БЕКОН»  
43,0 53,5 43,0 

3 

Т.3 – межа санітарно-захисної зони 500 м на захід від 
території свинокомплексу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 

БЕКОН»  
42,7 52,5 42,7 

4 

Т.4 – межа санітарно-захисної зони 500 м на північ від 
території свинокомплексу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 

БЕКОН»  
42,5 53,1 42,5 

5 
Т.5 – межа санітарно-захисної зони 50 м на схід від 
території складу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН»  43,1 53,8 43,1 

6 
Т.6 – межа санітарно-захисної зони 50 м на південь від 

складу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 
43,0 54,5 43,0 
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Таблиця 2.6.1 

Максимальний та еквівалентний рівень шуму в досліджуваних точках вимірів не перевищує 
допустимих рівнів шуму, згідно «Державних санітарних норм допустимих рівнів шуму в 
приміщеннях житлових та громадських будинків і на території житлової забудови» 
затверджених наказом №463 МОЗ від 22.02.2019 р. 

7 
Т.7 – межа санітарно-захисної зони 50 м на захід від 
території складу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

42,5 53,2 42,5 

8 
Т.8 – межа санітарно-захисної зони 50 м на північ від 

території складу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 
42,9 53,8 42,9 

Жовтень 2025 року 

1 

Т.1 – межа санітарно-захисної зони 500 м на схід від 
території свинокомплексу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 

БЕКОН» 

43,2 53,8 43,2 

2 

Т.2 – межа санітарно-захисної зони 500 м на південь від 
території свинокомплексу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 

БЕКОН»  
42,7 52,5 42,7 

3 

Т.3 – межа санітарно-захисної зони 500 м на захід від 
території свинокомплексу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 

БЕКОН»  
43,0 53,4 43,0 

4 

Т.4 – межа санітарно-захисної зони 500 м на північ від 
території свинокомплексу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ 

БЕКОН»  
43,2 54,0 43,2 

5 
Т.5 – межа санітарно-захисної зони 50 м на схід від 
території складу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН»  43,5 54,6 43,5 

6 
Т.6 – межа санітарно-захисної зони 50 м на південь від 

складу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 
42,8 51,4 42,8 

7 
Т.7 – межа санітарно-захисної зони 50 м на захід від 
території складу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

43,2 53,7 43,2 

8 
Т.8 – межа санітарно-захисної зони 50 м на північ від 

території складу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 

43,3 

 

54,2 

 

43,3 
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2.7 Моніторинг поводження з відходами у результаті провадження 
планованої діяльності 

В процесі виробничої діяльності свинокомплексу ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» 
утворюватимуться такі види відходів: тваринні фекалії, урина та гній (включаючи зіпсовану 
солому), стоки, зібрані окремо та оброблені поза місцями утворення, які відповідно до договорів 
будуть передаватися спеціалізованим організаціям, які мають ліцензію на поводження з 
небезпечними відходами відповідно ЗУ «Про ліцензування видів господарської діяльності». 

ТОВ «ХОРОЛЬСЬКИЙ БЕКОН» веде спостереження за утворенням відходів та  щорічно 
подає декларація про утворення відходів. Декларація про відходи додається. 
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